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StintywwnynipynLb uwlwaqlbbiph L mnidwlbpbtiph dwuhl

w) Fwyyhg qwbdytiphp Ywd wyjwlnwwnnih Ynnihg Jdwnybihp uwlwqbtph L wnnidwlplbph
GUwpwapnepynilp, swihtipp (Ywd npwig hwzdwpldwb dbpnnp) L Yhpwndwl nbwpbnp,
Ywpql nt ywjdwOGGpp®
dwiybwnwiht wywlnh dwaybinp [pwlwinig htwnn, wjwlnh dwyp qnidwnpp thnfuwbgynid

wywlnwuwnih «UPUU4PURULY» OPC-nLd (wjunthbun® PwOly) wnyw pwOyuwihG hwdhG: Ujwbnh

ypw hwpdbgpwé L wywlnwunnihl Joéwpywé nnynuwgnidwnlbpp Onybwbu thnfuwGgynid GG
wywbnwuwnih pwayuwiha hwayha:

Fwllywjhh hwydhl JGpnGpjwp gnuiwpbbpp dnwnpwagnydbiintg htwn, npwlg GYwwnmdwdp
nwpwéynd GO0 dhghywlywl wbdwlg pwllwihlG hwdh uywuwpyiwb L thnfuwbgnidbbiph
hpwywlwgiwbl hwdwnp PwOyh Ynndhg uvwhdwlwé L qgnpénn  uwlwqlbptG nu
Uholnpnwyswnpltpn:

Uwnnpl GGpYuwywgywé G0 Pwbyh ynnihg uwhdwOjwdéd L gnpénn uwwaqltpp’

Nidh by £ 01.02.2020p.-hg

No. Ownuwjnipntb UwlwaghG
y TMwpuwnpn Gdwqugnyl dhohl opwlwl dGwgnpn Ywd dwulbwlgnipinid Pwihh wywlnuyha,
i Gbpnpnduyhl, Junplyuyhl Spwqnbpnd
. AMD 10,000,000 ywd hwiwndtp wyy
IHaqhnblunlibpp hudwp waquin thnfuwnlynn wpnwndnyyp
. AMD 20,000,000 ywd hwiwndtp wyy
15 nighnGlinbbnh hwdwn wiquin hrfpldnn wnwndne
2 Twpyh pugnd
COpwghy hwaydh pwgnid nbghntGunGth hwdwp wbysdwn
CGpwghy hwayh pwgnid ng ntighntGunbGGh hwdwnp AMD 50,000

CUupwghy hwayh pwgdwl uwlwghup gwuédynid £ wnwehu hwoyh pwgdwl hwdwn, Gpypnpn W
hwonpnnn hw2hyutpp pwgynwd Gu wuddwp: 3ncpwpwlynip hwwpunpnh hwdwp 33 npwdny
hwayh pwgnLup ywpuwnhp E:

UybGwnwjhG hwpyh pwgned waddwp
tuppnnit hwpdh pwgnid L uywuwpyned, wywjdwbwaqnph | gnpdwpph gnidwnh 0.20%,
wwjiwbaGpp thnthnfunipncl GJwquqniOp 50,000,
wnwybjwqgnybGp® 300,000 33
npwdy,
JjnLpwpwgynen Lnwignighs
hwiwdwjlwqnph hwdwp™ 25,000
33 npwy
NGwn hwyh pwgnd
= Nainwlwl wwnunwwnndubinh hwpdwedwl widsw
Ry hugh doun
* Uy nbuyn hwphdlbph pugned wuydwlwgpuypli
3. Jwowfunpnh Jepwwlinpdwgnid * wluyawnp

* 1 nwnyw ppwgpntd hwdwfunpnh pninp hwahybtipnd gqpnjwywb 2wpdh b ytipghGhu Ynndhg Pwbyh
nplut dwnwjnipjntbhg soqunygbiint nbwpnid hwdwfunpnh hwhybbpld wwwwynhywgynid GG

thwyynLd
4. LlOpwghly hwpyh staywagnn dawgnnpn Sh wwhwlpynid
5. Snlnulbinh hwpdwnlynid pOpwghly hwpyh vawgnpnh ynw




= 77 nnwdny

wuydwlbwagnuyhl

v Unuinwindnypny

wuydwlbwagnuyhl

Snynuwqgniiwph hw2dunyb ppwlywbwgynid £ wdiublwhb dhohl opwlwb dGwgnpnh GUHwwdwdp,
Gpt wjb uaguncd £ GJwquant)bp 500,000 33 npwd Jud 2,000 UUL nnpwp:

6. Twpdh uwwuwnplynid
= 37 npwiiny wldown
» Ununwindnipuyhl whadown
/. Jwowfunpnlbbinh uwwuwnlynid
» [laqhnGlinbbnh hwdwn whyown

= [Is pghnbOwnbbnh hwdwn

AMD 5,000 wduwlwl, qubdynid £
dhwlywaq widpnno nwnyw

hwdwn
8 Juwpih pwnywoph inpwdwnpnid
UndtinG pwGyniy
» Snipnwpwlsinin gnpownph wywnunpg htun whyown
» Uduwlwl punywoph inpwdwnnnid whayown

Muwunyhpjwéd Guiwyny

thnuuinwijhG dwfuubip

dwpuny (33 mwpwépnil)

AMD 1,500

dwpuny (33 mwpwéphg nnipu)

AMD 3,000 jntpwpwlbsjnip E9h hwdwn

PFwly-3wdwfunpn hwdwywpgny wbydwn
E GYwnpnGwjhG thnuinny wbydwn
9. Fwpdhg pwndwdph Uplliopplwlp inpwdwnpnid

UndtinG pwGynLy
v Uhlsl 6 wihu Junbdnipiwl AMD 2,000
» Uhlsl 12 wihu Juwnbdnipjwl AMD 3,000
= 12 wiuhg wibih Junbonipywl AMD 5,000

ElGywnpnbwjhb thnunnyg wbydwnp

10 Lpwgnighs thwunwpnptinh L inbnbhwlplbnh wnpnwdwnpnid hwpdh b hwpdny Guinwngwo

qnpowrlnpinL GOGpH Janwpbmuwy, (hwgnmuonpbinh wwwnpwuwnnt U

3hthnptipwhlG Jupltiph qény  Grwduywyh plpwgpntd

Jowpywé innynuwqnidwphGtpp yGpwpbipjwg AMD 500
nbnblwlph npwiwnpnid
Uy mbinGywbph nmpwdwnpnid
=  UrndbtinG pwGyniy AMD 1,500

=  Muwwunyhpjwé Guiwyny

AMD 1,500 + thnuwnwjhl wfuubip

= Dwpuny (33 LnwpwépnLy)

AMD 2,000 jnLpwpwlbgynip koh hwdwp




=  Dwpuny (33 mwpwéphg nniLpu)

AMD 3,000 jnLpwpwlbgynip koh hwdwp

= EGYwnpnGuwihG thnunnny AMD 1,500
Lhwgnpwagph wywwpwuwnned AMD 3,000
8-nn, 9-nn L 10-pn Yhwnbph uwywaqbtpnid UU3-6 GEpwnywé k
71. LOpwghly hwpyh thwlynid whown

72. Pwll-Fwowfunpn hwiwlwng

12.1 | Internet Banking

QuinunGwanpnipjwdp Ynntip dLbwynpnn hwwnniy uwpp

AMD 6,000 (dhwlywgq jnipwpwbsnin
ogwnwaqnnénnh hwdwn)

QuinunOwagpnipjwdp Ynnbp 4aLuwynpnn dnpwy uwpp

(6pwahn) wiidauin
Swnbywl uwywuwpydwh Jdwp wbysdwn
Uwpph  Unpuinh  nbwpnid  [pwgnighs  uwnph AMD 10,000

inpwiwnpned
Swohylbph  pwnwéplbp L qgnpéwpplbp  nhwnbint whySwp

hGwpwynpnipjntd wnwlg uwpph tipwdwnpdiw
12.2 | Bank-Client
= Uwwuwnlyne AMD 6,000 wduwlwl
= Jwaowfunnnh niunignid waown
13. Qnnownrlnip/ntGabn Jwifuhly npnwony
26Hwhb gppnyyh pwiwnpnLd AMD 5,000
Chpwghy hwadhg Ywhtuhy gnidwph G pwagnpnid
33 npwiny
. ZLUU 557/[7/0 Luwlluply dhongllinh dnuinpuwaonyuwo WG
» hhwnpbph wuwydwlwaonh weniywdwnph’
Ybnoluwlwl pwhwnenihl thnfuwlgywo gnidunh wayown
sguhny
v dwiliinuyhl wywlnbbnh nhdwg Jownywo
wnhnuwagnidunbbinhg wihyowp
= fupnnnt hwpdhl GuGfuply dncanpuwgnyuwd
nnwdwlwl dhonglbnh swihny* whlwfu wiidwp
Jwhwrenthl wyn dhonglbbinh Jowndwl
Gnwlwlhg (Guilfuply hwd whywifupl)
v whlwlfuply dhongllinhg 0.20%
UUUL nniwpny
= hupyhl Guidfuply dhongllinh dnuunpuwgnywd wliGuwp
gwhny
v whlwlfuply dhongllinhg 0.40%
UjL wpwwndnipny
» huwpyhl Guilbfuhly dhonglbnh dniunpwgnywo waown

swihny

= whlwGuply Shonglliphg

wuwydwhwaonuhl, ndjwy ondw




vwlhwaqlny

CGpwghy hwpyhG Yubrupy gnidwph dntinpwgnpned

= 77 npwdny whyown
= YUU nmwpnny wayown
. wuydwlbwanuyhl, wndjwy onyw
Uy wpinwipdnypny uilpgling
33 npwihg L UUL nnuwuphg pwgh wj wpdnyplbipny whySwp
GGpgpwyynn dwiybunwiht wjwlnh qnudwp
F0wiw) pnpwnpuwih thnfuwbwyned
= YUU nmywpn, E4dnn, NMniuwlwl pncprh 3.00%
= Uy wnunwindniyp wuwydwhwanuihl

74. 77 whunwlwl wwpumwwnndubinh wonwpnlbphl dwulwlgnipywl vwlwqhl

Jhlsl 50 4iG 33 npwd — 5,000 ppwd +

Muwpwnwuwnndubph swdw b wijwlwlywb wpdbpny Ovybpunnnpp 4nndhg  quilddmn
(chetnpnuiSunh swihn hwadunbdnd £ Shui | o PEETROLE
wdnipnhl  Gepluywgdwé  hwyinh  pwdupupywé L g iy e

wyg ns wily, pwl 30,000 W+
waywGwywG wpdtipny swywih GYundwip) P /gOL;bﬂw%ﬁﬁp unndha qu%;z/n/]

vholnpnwiyown

Muwjdwabtp

1. «UPUUJhURULY» OPRC-O (hGwnwquwyntd™ PwalYy) hpwynilGp nGh thnthnfubp unylb Uwlwqlbpp L
Muwjdwbbtpp (hGrnwquynd”™ Uwlwqlbp)® wyn dwuht wywwwd YbGpwnd Swlnigbind dhghywywh
wbdwlg (hGnwqunid™ Iwdwfunpn):

N

. Unyl Uwywaqlbpp uwhiwbjwdé GG Pwbyh Ynnihg dwwnnigynn unwlnwpun dwnwjnipjntGGbph hwdwn:
PwOybt ppwyntlp ntGh hp Ynnihg dwwnigwd ng unwlnwnpun GwnwjnipjntGbbph  nhdwg qubdab|
(pwgnighs Ywd Uwlwqlbbpnid sGdwd wyp hwnnignid, hGswbu Owb qubdb] wyn wnwjnipjniGGtph
dwunnitgdwl hwiwn thwunwgh hpwywbwgywé htnwhwnnpnwygdwb dwfuubipp:

w

. Pwayp ynniphg Yyhpwnynn Uwhwaqbbipp hwdwpyynid Ga G GGnY gnpdwnlnipjwb gnidwphg L qubGaynid
G0 PwGynid Jupdnn Iwdwfunpnh pwGluwihb hwadhg (hwzhyltiphg)” pwgwnenipjwdp wylb ntwpbnh,
Gpp Iwdwhunpnp hwGdGwpwpwywb £ nmwihu qubdnidbGbpp Ywwnwnb gnpéwpph gnidwphg:

N

. PwOyp Yynnihg uwhdwlbwsd Uwlwqbtipp qubdynid G0 Iwdwfunpnh npwiwihb hwpyhg: Iwdwfunpnh
npwiwjhG hwdhl Uwlwaqbtiph qubGdiwb hwdwp wbhpwdtin dhongltiph pwgwlyw)nipjwb nbwpnid’
npwlp qubayncd GG hwphdhG dntinpwgpywé gnidwnhg:

()]

. Upwnwndnypny uwlwqlbpp quGdyntd GG 33 npwiny, hwdwpywéd qubGdiwl opdw npnipjwip 33
YGawpnOwlwb pwlGyph Yynnihg hwunwunywd thnfuwpdtpnd: @npwyhg Ywld wy wpunwuwhdwbjwb
pwbytph uwlwaqbtpp Pwbyb hpwynclp nLbh qubdét; Pwaynd Juwpynn Iwdwfunpnh wy hwyhybbphg:

0]

. Pninp pGpwghy hwhdbtipp gnpéncd G0 pwgdwndnipwjhb ntidhdny: Gpb Iwdwiunpnb hpwywlwglnid t
gnpdwnlnep)ntGbtp wpdnypnd, npp wwpptGpdned £ PwGyntd Jupgnn hwahdlbiph wpdnypbbiphg, L
npnbp Ypnud G0 wwppGpwywl WYwd hwdwfuwyp plnye, www 3wdwfunpnb wyn wndnypny pbpwghly
hwyhy £ pwgnty:

~

. PwGyh ynnohg qubdjwé Uwhwqlbpp ybGpwnwndiwb Ghpwlyw s66° pwgwrenipjwdp wjlb nbwptph, Gpp
yGpohGGbpu qubéyt) G0 ufuwdwdp:



8. Onfuwplwjhld L wpdtpnptpnd qnpéwnbnipntGGGpld  ppwlwlwgynid GG PwGyh wnyjw) opyw
qOuwbynuibbpny” hwidwdw)l 3wdwfunpnh htiwn YapJwd hwiwwwnwufuwb wywjdwbwanh:

9. tuppnnt hwpdhg gnidwnh Yuwbuhluwgdwb WHwd thnfuwbgiwb Ywd wy gnpéwnlnipjnitlGGtph nGwpnid
Yppwrynd GG Swpdph uywuwpyiwl WHwd hnfuwGgnudbGbph hwiwp  Gwfuwwnbujwé PwOyh

hwiwwwwnwufuwb uwywqlbbpp:

oNuuLsNFULEN h2ryubun UL2UL8 IUUUr

Nidh by £ 01.09.2020p.-hg

No. OwnuwjntejnLu “Hnypwiswith Lywqugnyu Unwybjwagnyu
1. Uhgnguliph dnuppuwgpmd <wéwpunpnubiph hwipdpti
Uhgongutiph dnuinpwgpnid wuybwn

Uhgonguliph thnfuwtigmd <wéwpunpnh Ynndhg bbphuywgyws Jdwpdwt hwbustwpwpwlwp

2 hphdwt Jpw
Lbippwulwjhu wuybwn
Uhgpwuyuwjhu
<< npwdny AMD 500
<< npwiny humbpubwn-Pwuly, Pwuly-Lwbwfunpn whwp
hwdwlywpgny
UUU nnpupny
= dwfuubinh BEN yqnwpplinwlp nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
» Swhuulinh OUR ppwpplipwlyp nbwpnid 0.10% AMD 7,500 AMD 45,000
" Suipuuliph tpuighiiinnyus OUR 0.10% AMD 15,000 | AMD 50,000
puwppbpwlh nbupnid
Gypnyny
» Swiuulinh BEN qpwpptipwlp nbupnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
AMD 45,000 +
« Swhuubiph OUR pwppbpwlp nbupnid 0.10% AMD 5,000 Z’Zgggg
uwlwaght
Cybjgupuwlw pwuyny
» Swfuubiph BEN ynwppbipwlp nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
AMD 45,000 +
25
« Swhuubiph OUR pwppbpwlp nbupnid 0.10% AMD 5,000 2 L[”ffu“;’””'“t’
bpwtht
hwdwndtp

6




<< npwd
N nnippny 0.10% AMD 2,500 AMD 10,000
Uugihwlwt $niinn unbnhugny
» Swiuulinh BEN qpwpptipwlp nbupnid 0.10% AMD 5.000 AMD 45.000
» dwfuubiph OUR ynwpplipwyh nbwpnid 0.10% AMD 5.000 AMD 45,000 +
bppnpn
pwulp
uwlwaght
Bwwynuwywu htuny
» dwfuubiph BEN yqnwpplipwlp nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
» Swhuulinh OUR ppwpplinwlyp nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000 +
tppnpn
puwtiyp
uwlwaght
puwwt jnuwuny
» Swhuulinh BEN ppwpptinwlp nbupnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
» Swhuulinh OUR ppwpplinwlyp nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000 +
tppnpn
puwtiyp
uwlwaght
wuwjdwuwgp
Uj; wpwnwpdnypny wiht
hwayht’
hwaoyhg' AMD 4,000 +
Unwplwjwgnipy nuyny thnfjuwugnidutip AMD 7,500 + Gppnpn pwuyp Gppnpn
uwlwght pwuyh
uwlwghtu
Pwuyh  wofuwwwlgh  Unndhg  déwpught |\ 0000
hwuduwpwpwywup |pugnud (wpunwpdnypny)
Cwéwfunpnh Ynndhg pnpwiht Inwgqwd Yawpwih
hwudUwpwpwlwuh punnwnd | AMD 1000
(wpwwpdnypny)
YHwyn hwuduwpwpwywuubph Yuwnwnpnid
» MGypwlwt wwpypuwpndubinny AMD 500
wuwydwbwag
= Uy wpdtpnptinn
i wpdtpnpbpny Pughts

Get tnjuwugynn wpdnyep sh  hwdwwwwwufuwund  uywuwpyynn  hwoyh  wpdnyphu, Fwulu
hpwywuwgunwd t thnfuwplwihtu gnpdwnuniginiu Pwulyh wyjw| opdw thnfuwpdtpubpny’ qubiny Ywd
qwéwnbiin <wéwfunpnh hwdwp thnfjuwugdwt hwuduwpwpwywund updwd wpdnypep:

Uhongutiph thnfuwugdwt uwlwgubpp s6u ubpwnnd wy/dhounpn pwulbph vwlwgubpp: Uj/dhounnpn

pwultiph
hwdwdwjutigutiin Pwuhy htwn

uwlwgubpp  Ywpnn Gu  Jéwpdb pE°

Cwéwflunpnh, L pb6°

Cwhwnnth  hwayhg,




Pnfuwtigniduliph hppyuwtsdw hwpgmdubph ninupymd Yud Juybpuyuydwutubph hnihnfumd

Quwwpdwd  thnfuwugnwiubph  hGnywusdwu

hwpgdwu ninupynd wbiuin
Ywwnwpywsd thnfuwugnudubiph hGwnywusdwu

hwpgdwu ninupynd
<< npwdny AMD 5,000
Uy wpypwpdnypeny AMD 15,000

Pwuyp wwwwuluwuwwynipintt sh Ypnw  thnfuwugnwiubph  htnlwusdwu  hwpgnuubph Juwmwpdwu
hwdwp

Quunwpywd thnfuwugnudubipp
quybpwwwjdwuubph thnthnfund wbidSuwn
Ywwwpywsd thnfuwugnudubiph
quybpwwwjdwuubph thnthnfunid
» << npwidny AMD 10,000
» Uy wpypwipdnypny AMD 15,000
Lwpgmdubp

Cwpgnud' Lwbwfunpnh hwayhtu dnunpwagnywéd dhongubiph Yybpwpbinjwg

« << npwidny AMD 5,000

» Uy wpypwipdnypny AMD 10,000

Cwpgnud' juwwnwpygwd thnfuwugndubph bpwpbpjuy

« << npwidny AMD 5,000

= Uy wpywipdnypeny AMD 10,000

p) WG nGwpendd, Gpp hwdh Gjwquanyb dGwgnpnp swwhbint hwdwp qubadytint G0 uwywaqbtip L
inntdwlplbp, www hwyyh GJwquaneyb dbwgnpnh swihbpp Ywd Guwquaniyt dGwgnpnh hwdwnpydwb
utGpnnp PwOyh Ynndhg s60G Yhpwnyned Guquaneyb dGwgnpnp swwhGint hwdwp uwyuqlbbp Yuy
nnidwOplbp:

Stntywuwynipynild nnynuwnpnypbtph yGpwptipjwy®

w) Qbp hwynid wrlw dhongltph GYwwnidwdp nnynuwgniiwpbbpp hwqwnpyynid Go
wOjwbwywh wnnynuwnpnyph hhdwl Jpw: buly nmwptGywb ninhnuwihb Gwdwnwptpnipyniln
gnug bt wmwihu, pb nppwl GYwdnin YunwlGwhp np, et 26p wjwlnh nhdwg unwgywé
innynuwagniiwnpbtipp ypwbbpnbthp wjwbnh intupny:

UdwlnbGph nmwpblwb nnynuwihl Gywdwmwptpnipintbp nynuwgniiwnbtiph Yubnbwynp
Ywwhwwiwgniiltiph nbwpnid hGwpwynp £ hwydwpybp hbnlyw pwlGwduny

APY = (1+r/n)"-1

npinbn® 1) APY — tnwptlywh tnnnynuwjhb Guwdwnwptinnep)niGl k

2) r—uwwpbywl wwpg wninynuwnpnipl k

3) n - aGly  wwpduw pGpwgpnitd  wnnynuwagniiwnpbbiph
Juwwhwnwwgdiw

hwawhuwlwlnipncGa k:




OphGuy, 1,000.00 33 npwip 733 opny (nnnynuwqgnidwpp wibl wihu unwbwpne ywjdwany)
Pwlynd npwbu dhghywlywld wbd 7.50% wnwpblwld wGdwlwlywb wnnynuwnpniypny
dwiytwnwihl wywln GGpnGGne nGwpniy, nwpblwb ninynuwihG Glwdwmwptpnipjwb swithp
Yywaqah*

APY = (1+.0.75/12)12 -1

APY = 0.077633*100=7.76%

p)  Swpbywl wwpg tninynuwnpniyph swihp®

NLdh Ubg £ 25.06.2020p-hg
N52h16LS Hh2hYULUL ULAULS IUUUr

dwdytunn 4.75% 5.25% 6.00% 7.00% 7.50%
AMD 10,000,000 wywnwhl

Wduwlyuil 4.75% 5.25% 6.00% 7.00% 7.50%

dwuytinh 0.75% 1.75% 3.00% 3.75% 4.50%
usD 20,000 wywnwhl

ol 0.75% 1.75% 2.75% 3.50% 4.25%

Jwytitnn 0.00% 0.00% 0.75% 1.75% 2.25%
EUR 20,000 wywnwhl

Wduwlyuil 0.00% 0.00% 0.25% 1.25% 1.75%

N2 NE2P1ELS dh2hYUYUL ULAULS JUUUr

guuynh 4.75% 5.25% 6.00% 7.00% 7.50%
AMD 20,000,000 wywnwhl

Uduwuwil 4.75% 5.25% 6.00% 7.00% 7.50%

Jwybnh 0.75% 1.75% 3.00% 3.75% 4.50%
USD 40,000 wywnwhl

Uduwlul 0.75% 1.75% 2.75% 3.50% 4.25%

el 0.00% 0.00% 0.75% 1.75% 2.25%
EUR 40,000 wywnunhl

Wduwlyuil 0.00% 0.00% 0.25% 1.25% 1.75%

q) Snynulbiph Yuwhunwjwgdwb (compounding) L ydwniwl hwdwfuwywbnepjnLlp’

PwOyt wywbnwunnihl wywbnh nhdwg wnnynuwqgniiwn £ hwpybigpnid™ wwbnp Pwy dniinp
thGGnt opqwlhg dhOsk wjb wjwbnwwnihG YGpwnwnpdbbint opdw Gwfunpn opp: UJwlnh
q6ny hwpdbqpqwé wnnynuwgniiwph nhdwg Pwlyp wnynubGbp sh  hwybwgpned:
Swpybgnwé nnynuwgniiwnph ydwpnudp Juwnwnynd £ dwdybnh 4bpohlt wfuwnwbpwhb
opp Ywd jnipwpwlsnip wihu  (hwiwdw)t  wwlnwihlG  wwjdwOwaph npnyplbiph)
wOywbrupy” Pwbynd wwbnwwnnih wbnilny pwgywéd hwiwwwwnwufuwb pwGlywiha hwayhG
dnLinpwanbint dhongny:



n) Sw2dh wyb dGwgnpnh hwdwpydwb dGpnnp, nph GUwwndwdp yowpybine GG tninynuGbp® Pwbynid
Gtpnpywé dwiytnwiht wwlnh nhdwg nnynubtiph hwaybgpnip Yuwnwpynid E pwbluwihb
wywlnh thwuwnnwgh dGwgnpnh Yypw: PwOyntd wnlyw pGpwghy hwyhybtiph dGwgnpnltph
GYywwndwip hwdwpyyned £ nnynuwagndwp, tpt wiujw pbpwgpnid hwayh dhohlt opwyw
0bwgnpnb pun hwiwwwunwufuwb wpdnypbbiph Juginwd £ GJwquaneytp 500,000 33 npwd,
2,000 UUU nnywn:

G) Swydh wyb dGwgnpnh swihp, npp wbwp b ywhwwOdh fununmwgwdé wnnynulbipp Ywd wy
GUwantnbbpp unwlwne hwdwp, hGswtiu Owl wyn dGwgnpnh hw2wpyowb dGpnnp
Pwbyntd vwhdwlwé GG Phghywlywld whdwhbg dwiybunwihG wlwbnltph GGpgpwydwb
Ojwquwant)b uwhdwbwswihtip htinbyw| wpdnyplbiph hwdwp

e nbtghntlwn hghlwywb wbdwbg hwdwnp uyuwé 10,000,000 (tnwu Bhhnb) 33 npwihg,
20,000 (puwlb hwquwp) UUL nniwphg, 20,000 (puwb hwqup) 6dpnjhg,

e ns ntghntOn $hghlwlwl wlhdwlbg hwiwp uyuwsé 20,000,000 (puwl dhihnh) 33
npwuhg, 40,000 (pwnwuntl hwqun) UUL nniwphg, 40,000 (pwnwunth hwqun) 6Yypnjhg:

q) WO dwiwltwywhwnywdwiht wwhwboltpp, npnGp wlOhpwdtn £t wywhwwb]
funutnwgywé nnynubtipp uwd wy] GHwinunGbpp unwbwnt hwdwp’

NLdh Ubip £ 25.06.2020p.-hg
NE2h15LS Sh2hLYULUL ULAULS IUUUr

Udwunh dwuytwn
ey Snynuwgnrdwnph
Undnye anuu JSwpnud 33-92 93-182 183-367 368-732  733-1095
q”;”‘“ op op op op Op
dwuytn
wytunn 4.75% 5.25% 6.00% 7.00% 7.50%
AMD 10,000,000 wywnunhu
Wduwywl 4.75% 5.25% 6.00% 7.00% 7.50%
dwudytinh 0.75% 1.75% 3.00% 3.75% 4.50%
USD 20,000 wywnunhu
Wl 0.75% 1.75% 2.75% 3.50% 4.25%
ULl 0.00% 0.00% 0.75% 1.75% 2.25%
EUR 20,000 wywnwnhl
Wduwywl 0.00% 0.00% 0.25% 1.25% 1.75%
N2 NE2h16LS Hh2PLUYUL ULAULS IUUUr
Udwlnh dwdytin
ULy Snynuwgnrdwnph
Undnujp qnuu Jswnnud 33-92 93-182 183-367 368-732  733-1095
q”;d‘“ op op op op op
dwuybun
utun 4.75% 5.25% 6.00% 7.00% 7.50%
AMD 20,000,000 wywnwnhl
Wduwywl 4.75% 5.25% 6.00% 7.00% 7.50%
dwudltinh 0.75% 1.75% 3.00% 3.75% 4.50%
USD 40,000 wywnwnhl
Ul 0.75% 1.75% 2.75% 3.50% 4.25%
ST 0.00% 0.00% 0.75% 1.75% 2.25%
EUR 40,000 wywnwpl
Wduwlywl 0.00% 0.00% 0.25% 1.25% 1.75%
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£) Uppwnbhnipjwl wwpwquwynid wnbnGywwynipjntd wyl dwuhl, np hwybwgpywé, uwluw)h
ntnbu sydwpywdé nnynulbbpp s60 Jawpybing, Gpb wjwlnwwnnilt dwpdwb dwiybiinhg 2nun k
wwhwOpnd  wdwlnh gnuiwpp” wyjwlnwwnih  wwhwbon dwiytinhg 2nin wywlnp
ytpwnwpdbbnt nbwpnid, Pwbyp Yuwnwnpnd £ dbpwhwdwpy wjwunh gnwdwnhg quuatbind
wpntUu huy Jdwpwsd nnynuwgnudwpubpp, W Jdwpbind ngjw; wwhpu gnpdnn W AFwuyp
ywyptoncd hpwwwpwyywsd™ WJwlnh wnpdnyeny gywhwup wywunwwnbuwyh hwdwn Fwuyh
ynnuhg hwuwnwunywsd tnwptywu tnnnynuwnpnyphu hwdwwwwunwuhuwU swhny hwyGugpywd
nnynuwgnudwn (Gt wwypdwlwqgpnd wy] pwl Owfuwwnbudwé sk): WG nbGwpnid, Gpp
wywlnuwjhlt wwypwlwagpny Owfuwwnbujwsé £ gywhwlp wjwunwwnbuwyh hwdwnp Fwuyh
ynndhg hwuwnwwnywd nwpblywld wnnynuwnpnyphg gwép Jwd hwyjwuwp wnnynuwnpnyp,
wuww Pwlyp Ywwwnpnud b dGpwhwdwpy wwlnh nhdwg Jdwpbind JGpwhw2dupyowb
hwiwp ywjdwlwagpny Gwuwwnbujwd 0.0% wmwpblywb nnynuwnpnypp b wjwlnh gnidwphg
qwbdat|nd wpntb huy ydwpjwé nnynuwqgniiwpbbnn:

p) StnGlywuwynipnth wlywbfupy GGpgpwyywd dwiybnmwihl wjwlnh gnudwph ubuphywgdw
OwuhG  wOywGruphy  GGpgpwddwé  dwdlybwnwhld  wdwlnh gnudwph  wbhuhlwgnidp
hpwywbwgynid £ pwlyh ppwghy uwlywqlbtpny:

p) Iwjwnwpwpnip)nth wjl dwuhl, np PwGya hpwdnilp ncbh thnthnfubipne gywhwGy wywbnbGbph L
pwOywyihl hwpynitd Gnwé npwdwywb dshonglbph hwdwnp Jdwpynn nnynulbph swihp, Gpb
wwjiwbwagnpny wy pwl Gwfuwwmbudwé sk: PwGyh ppwynilp niGh thnthnfubine gwwhwGp
wywlnbttph L pwGuwihG hwynid Gnwé npwiwywl dhonglbph hwdwp  Jsdwpdnn
innynuwnnpnypbbpp® wyn dwuhl ywwnwd Yepwnyd dwlnigbiiny hwdwfunpnhG:

d) Iwynwpwnnepintl wyl dwuhb, np 33-nwd, hwdwdw)b 33 hwpywjhb onptlugpph, $hghwywywl
wlah ynnuhg wywlnh nhdwg utnwgywdé innynuwgndwnhg qubadyncd t GYwdnwyhG hwpy®
10.00% npnypwswithny:

h) SYyjw; wmbuwyh wjwlnujhl wwjdwbwagpny ydwnpynn innynubbiph hwaqwplydwb ophbwy. 1,000
33 npwip 733 opny, 7.50 % wmwpblwb wnnynuwnpnypny dwiybmwiht wywbn GGpnGGnL
nbwpncd, wnwlg wjwlnwihld wwpiwlwqgph Jwnwdwiybn nunwupbgiwl, wijwlwlywh
wnnynuwnnpntjpny hwdwpyiwb nbiwpnid Qtip Glwdninp Yywagoh 135.56:

33 npwd: SnynulGtiph hwqwnyp Yuwwnwpynid £ hbnbyw) Yepw. 1,000x7.50%/365, unnwgywd phyp
YLhGh opwlwb nnynup swithp (ngw opplGwyned 0.2054833 npwd): UjGnehbinl 0.20548x733-ny, L
Yuwnwgyh 150.62 3I3npwd: dhghlwywb whdwbg qony hwpqwpyywéd innynuwagniiwphg ywhyntd
E 10.00% GUwdwnwihG hwply: SYywp nbwph hwdwp unwgdwd wnnynuwgnidwphg (nyjwy
onhGwyntd 150.62 33 npwd) qubdyned £ 10.00% GUwiwnwihG hwpyp™ 33 gnpénn optlunpnipjwlb
hwiwdw)l, wjuhlpl™ 150.62 — 15.06 = 135.56: Qbtp hwynd wrlw dhongltph GUwwdwdp
innynuwgniiwnpbtpp hwqwnpyyned 60 wodwlwywb nnynuwnpnyph hhdwb ypw: buly nnwnpblywb
wnnynuwjhlb Glwiwmwpbpnipintbp gnuyg £ nwihu pb nppwl Gywdnwn Yuunwbwihp Tnep, Gpb Qtin
wywbnh nhiwg unwgywé innynuwagnidwnbbipp ytpwltpnlbhp wjwlnh nbupny:

1) 6pp wwlnwuwunid dwaytnh wjwpunnhg hGnn sh wwhwOond Jdwnbp dwaybwnwihl wywlnh
gnidwpp  wd  wwypdwlwagpny OGwjuwnbujwé hwbqwiwlpbtpp tGpbwb quwintg hbiwnn
Jopwnwpdlbp  wj  wwdwGObpnd  GGpnpwé wydwlnh  gnudwpp,  wwjdwlwaghpp
Gpwpwdqwd £t hwiwnpynid pGpwghy hwyhdbbph hwdwp gnpénn wwjydwbGtpny, Gpb wy|
pwl Gwhuwwnbujwé st ywjdwbwaqnny:

fu) Pwlywihtd wywlnh wwypwbwagpny npn2dwéd wjl wywlnh hwdwnp wnnynubbph swip, npp
pwnuwpwghl Gepnptp £ npnwyh dwiybnh wywpwhg wd wwjpdwlwagpny Gwjuwwnbugwé
hwlqwdwbpbtpp Yypw hwulbinig hGunn wjl hGn unwlwint ywypdwbny, Pwlyp sh Yunpnn
dhwynniwbh Gwqbiglti, tipt wy| pwl Gujuwwnbuywé sk optilpny:

6) 610Gny Pwlyh Ynnihg npnbigpwé pwnwpwlwbnipintbhg” wywlnh hwyyntd wywbnuwnch
whntlnyg s60 wpnn dntinpwagpytp Gwb Gppnpn wGdwbghg unwgywd npuwdwlwb dhongGtpp:

y) 606ind PwGyh Ynnihg npnbgpwd pwnwpwlwlnipinibhg” PwOyp Gppnpn wbGdh wlnibny
wywan sh pGnnilGney:

UnyG yhwnnid GeEpyuywgywé G0 innynuwnpniyplbiph L dwdytinbtph oppGwybtp L npwlp Ywpnn
G0 shwiwwwwnwupuwbb] PwGyh Ynndhg wnywp wwhhl gnpénn wnnynuwnpnyplbbpht L
dwadybwnbbpha:

. 3wyh uwywuwpynihg Ywi wjwlnuwjhl wwydwbwaqphg pfunn yGatph (nuédwb Yupagh, ywydwbGtbph
L uwhiwlwthwyndbtiph, hOswbu Owb  wdwlnwwnith  hpwynibpbtiph - ww2wnwwbnepjwb

yGpwpbipjw| nbGnGywuwnynipnil.
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Shlwluwlywb ninpnintd uywnnnbtinh hpwynibplbbiph L 2whtiph Ww2wnwwbnepjwb, Gpwlg

wwhwoltph  wpwq, wprynilwybnn L wOddwp  pGOanipjwl, $hOwluwlwb hwdwlwnpgh
GUwwndwdp  hwGpnipjwl  Juunwhnepjwl  pwpdpwgiwld L $hOwluwywb  Shelnpnnipjwb
wybwgiwl Gwywwnwyny, 02.08.2008p. nLdh a6y £ dinb| «dhGwluwlywb hwiwlwnpgh hwnwnpwph
Qwuhl» 33 onkilpn:

1.

10.

11.

Shlwluwywb hwiwywngh hwounwpwpp woddwp Yupgny paaned £ wjb ywhwbebbipp, npnbp
GGpYwjwgynid G0 hwdwhunpnh Ynnihg PwGyh nby, yuwyywé GG Pwayh Ynndhg dwwnnigynn
Swnwjnip)nLGObph htnn L wwpniGwynd GG 10,000,000 Iwjwuwnwbh Iwbpwwbinnipjwl
npwap Ywd npwl hwdwpdtip wpunwpdnpny gnidwpp sqbipuwqubgnn qniypwiht wwhwby:

Rwdwfunpnb hpwynitbp nibh nhatint ShGwbuwywb hwdwlwnpgh hwnwpwpht’ walywfu w)b
hwlqwdwlphg, pb G0whG hpwynilp hwdwfunpnh L PwGyh dhole YOopwé wwjdwbwqpny
Owhuwwnbugwé E, pb ng: dDhGwluwlwb hwiwlwpgh hwwnwpwpht nhdbine hwdwfunpnh
hpwynilpp uwhdwbwhwynn hwdwdwjlnepjnilp Yud wwydwbh optlGpny wn nshGs t:

UhGsl wywhwlop dhOwluwlywld hwiwywpgh hwunwpwphl Gepywjwglbip hwdwhunpnp
wbiwnp £ PwlyhG GEpYwywgbh pnnnp-wwhw:

Pwlyp wwpunwynp £ hwdwfunpnh Ynndhg pnnnp-ywhwlop uwnwlwint wwhhg 10
w2fuwwnwlpwiht opqw pOpwgpnid  hwdwfunnnhlG qpwynp  npwdwnpbp  JGpetwywhb
wwuwnwufuwb, npnid whwnp £ hunwy wpunwhwyndwd (hGh PwGyh nhppnpn2ndp uwywnennh
wwhwep dtnpdtnt, pwjwpwpbint uwd dwubwyh pwdwpwnbine yepwpbpjwy:

FwOyh dJbpobwlywl wwwwupuwlp unwlwnt wwhhg Ywd 4-pn yGwnnd uvwhdwbdwé
dwaybwnnd wyl sunwlwint ntwpnid hwdwpunpnl phpwynilp £t dbnp pbpnud wwhwby
Gepywjwgbbnt ShGwluwywb hwiwywpah hwwnwpwph:

Pwlyp wwpwwynp £ pGawpyt hwdwpunpnh pnnnp-wwhwben, tpt wjb GGpywjwgyt) t 1
tnwnpyw pbpwgpnid’ ujuwé wylb wwhhg, Gpp hwdwhunpnb hdwgtb| £ wd Yupnn tp hpdwOwy hp
hpwynibph fuwfundwb dwuh:

Shlwluwlywb hwdwlwpgh hwwnmwpwpp pGGnd £ gpwynp wwhwbop, Gpb hwdwfunpnp
wwhwy b OGpYuwywgntp 6 wdudw plbpwgpnd’ uluwd wyb ondwbhg, Gpp hwdwfunpnp
unwgb] £ PwGyph ybppltwlwl wwwmwufuwlbp Ywd 4-pn Ybannd vwhdwbGjwéd dwiybunned
yGpotwywl wwwnwufuwb sh unwgti:

Uja nbwpnty, Gpp ywhwlep GGpwlw sk pGGnipjw b, dhOwluwlywl hwiwywngh hwmwpwpp
7 wouwwnwbpwihl opw pbpwgpnid dGpdnd £ wwhwGoh pGGnudp L wyn dwuhb qpwynp
nbnGYwglnud £ hwdwfunpnhG® Gp6nY OGpddwb hhdptipp:

Shlwluwlywb hwiwlywngh hwounwpwnpp wwhwGop pGand L npnonud £ Juwywgbned PwGyh
pwgwwpnipjntbbbpp unwlwintg  hGwnn® 14 wfuwwnwlpwihG  opdw  plpwgpntd:
UnwGdbwwbtu pwnpn gnpdh wwpwaguwjnid Shlwluwlywlb hwiwywnpgh hwwmwpwpp Yupnn £
unyl  YGunnd Owpuwwnbudwd 14-onpjw dwdlbwp hp npndwdp  GpUwpwdqb; Lu 14
w2fuwwnwbpwhb opny:

Shiwluwlywlb hwiwlwpgh hwpwnwpwpp Jupnn £ wwhwGoh pGGanipyntbt hpwlwbwgbb
pwlwynp unwibbph L (Qwd) thwunwenpbph b Gyneptiph neuntdGwuppnepjwb hhdwb Jpw:
Unnuitiph wd npwbghg dtyh fulnpwbpny Ywd ubthwwb GwfuwdtnGnipjwdp: DhGwbuwlwb
hwiwlwpgh  hwawnwpwpp  Jwpnn £ hpwdhpby  YnndbphG®  dtpphGGtphu - pwlwynp
pwgwwnpnipntbGbnb nu ywpqupwbnudGtpp unwbwine Gywnwynyg: Mwhwbeh pGGnipyniGp
pwlwynnp uncdbbph dhongny hpwywlwgybiint nGwpnid Ynndtpp Gwhuwwbu wwwnwsdnpbl
hpwatyyned GG wwhwboh plGGanpjwb opdw L Jwjph dwuh:

MwhwOoh pGOGnipjwlb wpnyniGplbpn Sh0wluwlwb hwdwlwnpgh hwywnwpwpp npnpnid £
Yuwjwglnrd ywhwbop pwdwpwntipnt Juwd dwubwyh pwdwpwptipne uwd wyb dtpdbine dwupb
L GniyG opp wyl hwGaGnid ynndGpht Ywd thnuinny wnwpnid npn2dwbp dGHwlywb opphGuwy:
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12.

13.

14.

15.

Uyt nbiwypniy, tpp Sh0wluwlwb hwiwlwpgh hwpwnwpwph npnnidp wnwpbiint wwhhg 30
w2fuwnwlpwiht onpdw plpwgpnd hwdwfunpnl  wOybGpwwwhnptld L qpwynp  é&luny
hwdwdw)bynid t npnpdwlb hGwn, JGpohGu Ynnitph hwdwp nwelnud £ wwpunwnhp: 30
w2fuwwnwbpwhb opp (pwlwnig hbinn DhGwbuwlwlb hwdwlwngh hwwnwpwpp ywnpunwynp
t PwGyhlG Swlniglbp hwdwfunpnh  gqpwdnp hwdwdwjlnipjwl  welwynipjwlb  Yuwd
pwgwlwjnipjwl dwuhl L hwdwwwwnwufuwlwpwp™ npnancdp Ynndtph hwdwp ywpunwnhp
nwnrOwnt ywd winwhuhb snwnrGwpnt dwuh:

UG nbwpniy, Gpp hwdwfunpnp optipny uwhdwOwé Ywpgny hwdwdwjGynd £ npndwb
hGwn, huy PwOyp uvwhdwlwé Ywpgnd L dwdiybunnd sh Juwwpnd  ShGwluwlywb
hwiwlwpgh hwywnwpwph npnandp, hwdwunpnb ppwynilp £ unwbnd junmwnpnnuywb
pbtipp unwbwnt Guwwnwyny nhdtnt hpwywunt nwwunwpw(:

Shlwluwywb hwdwywpgh hwownwpwpph' Ynndtph hwdwnp wwpunwnhp nwpdwdé npnncdp
Yynnitpp Ywnpnn GG yhdwnytb hpwywunt nwwnwpwb $hbwbuwlywb hwiwlwpgh hwwnwpwph
npnanidp stnjw) Swlwsbint yGpwptpjw nhincd GGpywjwgbbint dshongnu:

Shlwluwywb hwiwlwngh hwownwpwph npnandp sbw Swlwstine yGpwptpjwp nhdnudn

hpwywunt nuuwwpwb Ywpnn £ GGpyuwjwgytp dwlnigndl unwlwinitg hbwnn® d6Y wiudw
plpwgpntu:
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UrvUuanufuuva

®rusdhfe & hLYGUSULLE PELLNLG

Stncuus4ubuL uvonouah, «uNruudhUrubu» OFL-h dr2hLULUL
uu2UuL8 endNkuUYyUuL UduLiueNrh d6PUFEN3UL

Rwpqbh 3wdwfunpn, wbnblwgbnud Gap, np «UPUUYPURULU» OPL-G hpwyntbp nLbh
thnthnfubp  unylG  wdthnthwgpnd  plngpywé  wnbnbGynipjunGGbpp wwwhndbind  wyn
thnthnfunigyniGbGtiph dwuhG hwudwhunpnlbph wwwnwd dwlnigndp: Unyl wdthnthwagph
yGpwptpjw| hwpgtip wnwowbwnt nGwpnid fubnpnid Gop nhdt dtg Pwlyh nbwjhb Yuypnid
nbnuywjywdé Iwdwhunpnh uwywuwplydwb wynpunwintd wegwlg nhind ninupybine, Pwy
qwbgqwhwnptnt, i GYUNPNGwIhG hwugbhl Gwdwy nunwpytbne yuwd Pwly wygbGine dhongny
unnnpl Gpwé Ywuwh dhongltinny.

Pwlyh wadwbnLd uruudhURULY ORL

Swugt 33, p. Gpluwb, 0010, dwqqbit Uwpquywh
10

Gnwfunuwhwiwn (+374 60) 757 000
(+374 11) 757 000

dwpu (+374 10) 529 591
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Stintwuwnynip)nilt uwlwqlbtiph L tintdwbpbbiph dwuhO

w) 3wpyhg qwbddtipp Ywd wywlnwwnih ynnihg Jdwpybihp uwywqbtiph L wnnidwlplbph
GUwpwapnepynilp, swihtipp (Ywd npwig hwzdwpydwb dbennp) L Yhpwndwl nbwpbnp,
Ywpql nt ywjdwGGpp®

dwaytunwihl wywlnh dwiybwp [pwlwinig hbwnn, wjwlnh dwjnp gnudwpp thnfuwbgynid
E wjwlnwuwnnih «UPUUdPURULY» OPLC-nLd (wjuncthbn PwlOy) wriw pwOywihG hwdhl: Ujwlnh
ypw hwpdbgpwé L wjwlnwunnihl Joéwpywé nnynuwgnidwnlbpp Gnylbwbu thnfuwGgynid GG
wywbnwuwnih pwayuwiha hwayha:

Pwlywjhl hwyhl Jtpnbpjwp gnudwnplbpp dnunpwqgndtiintg hGwnn, npwlg GUHwwndwdp
nwpwoynd GO0 dhghywlywl wbdwlg pwllwihG hwodh uwwuwplyiwld L thnfuwbGgnidGbph
hpwywlwgiwl hwdwp PwOyh Ynnbhg uvwhdwlwsé L qnpénn  uwlwqlbplt nL
uholGnpnwydwnpbbpn:

Uwnnpl GEpYuwjwgywé G0 Pwbyh Ynnihg uwhdwbywé L gnpénn uwywqltpp

Nidh kg £ 01.02.2020p.-hg

No. Ownuwjnipntb Uwlwaghb
y TMwpuwnpn Gdwqugnyl dhohl opwlwl dGwgnpn wd dwulwlhgnipinib Pwihh wywlnuyhd,
i Gbpnpmduyhl, Junplyuyhl spwqnbpnd
. AMD 10,000,000 ywd hwiwndtp wyy
IHaqhnblunlibpp hudwp waquin thnfuwnlynn wpnwndnyyp
. AMD 20,000,000 ywd hwiwndtp wyy
15 nbighnGlwnbbnh hwdwn wquin hnfuwplng womwpdnip
2 Jwpdh pwgnid
COpwghy hwaydh pwgnid nbghntGunGth hwdwp wbysdwn
CGpwghy hwayh pwgnid ng ntighntGunbGGh hwdwnp AMD 50,000

CUupwghy hwayh pwgdwl uwlwghup gwuédynid £ wnwehu hwoyh pwgdwl hwdwn, Gpypnpn W
hwonpnnn hw2hyutpp pwgynwd Gu wuddwp: 3ncpwpwlynip hwwpunpnh hwdwp 33 npwdny
hwayh pwgnLup ywpuwnhp E:

Uy OGwnwjhG hwpyh pwgned waddwp
tuppnnit hwpdh pwgnid L uywuwpyned, wywjdwbwaqnph | gnpdwpph gnidwnh 0.20%,
wwjdwbaGpp thnthnfunipynil GJwquaqnt)Gp’ 50,000,
wnwybjwqgnybp® 300,000 33
npwy,

JnLpwpwibgnen Lhwignighs
hwiwdwjlwqnph hwdwp™ 25,000

33 npwy

NGwn hwyh pwgnd

= Nainwlwl wwnunwwnndubinh hwpdwedwl

nbugn huzh il
* Uy nbuyn hwphdlbph pugned wuydwlwgpuypli
3. Jwowfunpnh Jepwwlinpdwgnid * wluyawnp

* 1 nwnyw ppwgpntd hwdwfunpnh pninp hwhdbtipnd gqpnjwywb 2wpdh L ytipghGhu Ynndhg Pwbyh

nplut dwnwjnipjntbGhg soqunybiint nbwpnid hwdwfunpnh hwhylbbpld wwwwynhywgynid GG
thwlyynrd

Llpwghly hwpdh slwqnn dGugnnn Sh wwhwlgdnid




5. Snlynullinh hwpywnlynid plpwghly hwpyh dawgnpnh ypw

» 37 npwdny wuwydwlbwagnuyhl

= Unwnwndnipny wuwydwawaonuihl

Snynuwqgnuiwph hwdwpyt hpwywbwgynid £ waublwb dhphl opwlywb dGwgnpnh GHwwndwdp,
Gpb w0 Ywaginid £ GJwqwantjbp 500,000 33 npwy, 2,000 UUL nnjwn:

6. Twpdh uwwuwnplynid
= 77 npwdny whyown
= Ununwindnipuyhl whadown

/. Jwowfunpnlbbinh uwwuwnlynid

» [laghnGlinbbnh hwdwn whyown
AMD 5,000 wiluwlwl, qubdyntd F
= [Is pghn&Ownbbnh hwdwn dhwlywq wdpnno nwnyw
hwdwn

8. Twpih pwnywdph innwdwnnpnid

UndtinG pwGynLy

» Snipnwpwlsinin gnpownph wywnunpg htun wayown

» Uduwlwl punywoph inpwdwnnned whayown

Mwuwyhpdwé Gudwyny thnuinwjhl dwfuutin
dwpuny (33 mwpwépnil) AMD 1,500

dwpuny (33 vwpwéphg nnipu) AMD 3,000 jnipwpwlsynip Eoh hwdwp
FwOy-3wdwfunpn hwdwlwpgny wbysdwn
ElGYywnpnGwihG thnunny wbysdwn

9. Twpihg pwnywdph Ynllonhlwlh npwdwnpned

UndtinG pwGynLy

= Uhlsl: 6 wihu Jwnbinipiwl AMD 2,000

v Uhlsl 12 widhu Ywnbdnipjwl AMD 3,000

» 12 wduhg wylih Ywnbionipjwl AMD 5,000
ElGywnpnbwihb thnunnyg wbydwnp

Lpwgnighs thwuwnwpnpbinh L wbnblwlplbnh wnipwdwnpnid hwpdh b hwpynd quanwpdwo
10.
qnpowrlnp/n GGGph Janwpbnwy, (hwgnpwanbinh wwwnpwuwnnid

3hthnplipwhl Junltiph  q6énd  Gnwduwyh pGpwgpntd
Jawnywé wnnynuwaqgnidwnphltpp yGpwpbinjwg AMD 500
nbnGywbph nmpwdiwnpnLd

Ujp mbinGywbph nmpwdwnpnid

= UndbtinG pwGynL AMD 1,500

= TNMuwuwudhpdwéd Guiwyny AMD 1,500 + thnuwnwjhl wfuubin




= Dwpuny (33 LnwpwépnLy)

AMD 2,000 jnLpwpwlbgynip koh hwdwp

=  Dwpuny (33 mwpwéphg nniLpu)

AMD 3,000 jnLpwpwbgynip koh hwdwp

= EGywnpnGuwyhG thnunnny AMD 1,500
Lhwgnpwagph wywwpwuwnned AMD 3,000
8-pn, 9-pn L 10-pn YGwnbiph uwywaqbtipnid UU3-0 Gepwndwé k
71. LOpwghly hwpyh thwlynid whown

72. Pwll-Fwowfunpn hwiwlwng

12.1 | Internet Banking

QuinunGwanpnipjwdp Ynntip dLbwynpnn hwwnniy uwpp

AMD 6,000 (dhwlywgq jnipwpwbsnin
ogwnwaqnnénnh hwdwn)

QuinunOwapnipjwdp Ynnbp 4aLuwynpnn dnpwy uwpp

(6pwahn) wiidduin
Swnbywl uwywuwpydwh Jdwp wbysdwn
Uwpph  Unpuwnnp nbwpnid  |pwgnighs  uwnph AMD 10,000

inpwiwnpned
Swohylbph  pwnwépltp L qnpéwpplbp  nhwnbint whySwp

hGwpwynpnipjntd wnwlg uwpph tnipwdwnpiwl
12.2 | Bank-Client
= Uwwuwnlyne AMD 6,000 wduwlwl
= Jwaowfunnnh niunignid waown
13. QnpownrlnpintGabn Jwifuply npwony
26HwhG gppnLyh pwdwnpnLd AMD 5,000
Chpwghy hwadhg Ywhtuhy gnidwph Gipwagnpned
33 npwiny
. ZLUU 557/[7/0 Luwlfuply dhongllinh dnuinpuwagnyuwo WG
» hhwnpbph wuwydwlwaonh weniywdwnph’
Ybnoluwlwl pwhwnenihl thnfuwlgywo gnidunh wayown
sguhny
v dwidlbinuyhl wywlnbbnh nhdwg Jownywo
wnynuwagnidunbbinhg wihyowp
= fupnnnt hwpdhl GuGfuply dnoanpuwgnyuwd
nnwdwlwl dhonglbnh swihny* whlwfu widuwp
Jwhwnenthl wyin dhonglbbinh Jowndwl
Gnwlwlhg (Guilfupy hwd whywifupl)
v whlwlfuply dhongllinhg 0.20%
UUUL nniwpny
= huiz il Yuilfuply dhgngleph dniunpuianyud widgiun
gwhny
v whlwlfuply dhongllinhg 0.40%
Uj| wpwwndnypny
» huwpyhl Guilbfuhly dhonglbnh dniunpwgnywos waown

swihny




= whlwlfuhly dhonglbiphg wuydwluwgpuyhl, indjuwy opdus
uwhwaqlny
COpwghy  hwayhlh  Qulfupy  gnudwph
danLwnpwgnntl

= 77 nnwdny waown

= YUU nnywpny whadown

. wuwydwhwaonuihl, ndjwy ondw

Uy wpinwindnypny uiilpaling
33 npwihg L UUL nnpwuphg pwgh wy wnpdnyplbipny wayswWn
GGpgpwyynn dwiybnmwiht wjwlnh qnidwn

FGwiw) pnpwnpwdh thnfuwbwyned

= YUU nmywpn, 64dnn, NMniuwlwl pncprh 3.00%

» Uy wuwnwindnyp wuwydwhwanuyhl

74. 77 whunwlwl wwpunmwnndubinh wonpnlbnhl dwulwlgnipywl vwlwqhl

Uhlsl 50 UG 37 nnwd — 5,000 nnpwd +

Muwpwnwuwnndubph swdw b wijwlwlywb wpdtbpny Oujlbpunnnph  Gnndpg — quiadnn
(shetnpnuiSunh swihn hwadundmd £ ShuG | o PEEPRRLEE
wanipnht  Gepywywgywd hwjinh  pwdwpwnpywsd L puepg L ) o

wyg ns wily, pwl 30,000 wi+
waywwlywG wndtipny dwywih Gyundwdp) P /gotlfbﬁw‘%ﬁf irndba qu%;[m

dholinpnwidwn

Muwjydwaatp

1. «UPUUJhURULY» OPC-GO (hGunwquynid™ Pwly) ppwydniGp nbh  thnihnfub]p unylO Uwywqlbbipp L
Muwjdwbbtpp (hGunwquynd™ Uwlwqlbp)® wyn dwuhl wywwwd Ybpwynd cwhnigbiny dShghlwywb
wbdwlbg (hGnwqunid™ Iwdwfunpn):

2. Unyb Uwlwqlbbpp uwhdwOdwé 60 Pwbyh Ynnihg dwunnigynn utnwlnupwn dwnwjnipjntGGtph hwdwn:
PwOya hppwynilp nGh hp Ynnihg dwwnigywd nsg unwlnwnpun GwewjnipjntGGbph  nhiwg qubab|
(pwgnighs Ywd Uwlwqlbbpnid sG2dwdé wyp hwnnegnid, hGswbu OGwb qubdb] wyn dwnwjnipjntbGtiph
dwunnitgdwl hwiwn thwunwgh hpwywlwgywé htinwhwnnpnwygdwb dwfuubipp:

3. PwOyh ynnihg Yyphpwrynn Uwywaqlbbpp hwpdwnpyynid Ga GGG nY gnpdwnbnipjwlb gnidwphg L qubGédynid
GG PwGynid Jupdnn Iwdwfunpnh pwGywihG hwayhg (hwzhyltiphg)” pwgwnenipjwdp wylb nbwpbnh,
Gpp Iwdwhunpnp hwGdGwpwpwywb £ nmwihu quGdnidbGbpp Ywwnwnb gnpéwpph gnudwphg:

4. PwOyh Yynnohg vwhdwbywsé Uwlywalbipp qubdynid GO Iwdwiunpnh npwdwjhb hwpyhg: Iwdwfunpnh
npwiwjhG hwdhl Uwlwaqbtiph qubGdiwb hwdwp wbhpwdtin dhongltiph pwgwlyw)nipjwb nbwpnid’
npwlp qubdyncd GG hwphdhG dniinpwgpywé gnidwnhg:

5. Upwnwndnypny vwlwaqbtipp quGdynid G0 33 npwdiny, hwqwpywd qubdiwb opdw npnipjwip 33
YGawpnOwlwb pwaGyph Yynnihg hwunwwnywd thnfuwpdbpnd: @npwyhg Ywld w) wpunwuwhdwbjwb
pwbytph uwlwaqbtpp Pwbyb hpwynclp nibh qubdét; Pwaynd Juwpynn 3wdwfunpnh wy hwyhybbphg:

6. Pninp pGpwghly hwphyGtipp gnpénid G0 pwqiwndnipwjhb ntidhdny: Gpb Iwdwfunpnl hpwlwlwglnid k
gnpdwnlnep)ntGbtp wpdnypnd, npp wwpptGpdned £ PwGyntd Jupgnn hwahdlbiph wpdnypbbiphg, L
npnbp Ypnud G0 wwppGpwywl WYwd hwdwfuwyp plnyp, www 3wdwfunpnb wjn wndnypny pbpwghly
hwzhy t pwgnty:

7. PwGyp Yynnophg qubddwé Uwlwqlbtpp yGpwnwpddwb Ghpwyw s60° pwgwnnipjwdp wjb nbwptph, Gpp
yGpohGGbpu qubéyt) G0 ufuwdwdp:
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8. Onfuwplwjhld L wpdtpnptpnd qnpéwnbnipntGGGpld  ppwlwlwgynid GG PwGyh wnyjw) opyw
qOuwbynuibbpny” hwidwdw)l 3wdwfunpnh htiwn YapJwd hwiwwwnwufuwb wywjdwbwanh:

9. Etuppnnt hwpdhg gnidwnh Yuwbfuhugldwb WHwd thnfuwbgdwb Ywd wy; gnpéwnOnipjntGltph nGwpnid
Yppwrynd GG Swpdph uywuwpyiwl WHwd hnfuwGgnudbGbph hwiwp  Gwfuwwnbujwé PwOyh

hwiwwwwnwufuwb uwywqlbbpp:

oNuuLsNFULEN h2ryubun UL2UL8 IUUUr

NLdh dtkig £ 01.09.2020p.-hg

No. OwnuwjntejnLu

“Hnypwiswith

Lywqugnyu

Unwybjwagnuyu

Uhgngubph dnuppugpmd <wbwpunpnubph hwydpht

Uhgongutiph dnuinpwgpnid

wuybwn

Uhgongubph hnpuwtigmd <wbwfpunpnh Ynndhg ubpluywgywsé Jewpdwt hwbdtwpwpuwluwup

hhdwti ypw
Lbippwulwjhu wuybwn
Uhgpwtwyhu
<< npwdny AMD 500
<< npwiny humbpubwn-Pwuly, Pwuly-Lwbwfunpn whwn
hwdwlywpgny
UUU nnpupny
» Swiuulinh BEN qpwpptinwlp nbupnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
» Swhuulinh OUR ppwppbipwlp nbGupnid 0.10% AMD 7,500 AMD 45,000
" Suipuuliph tpuighiiiinnyus OUR 0.10% AMD 15,000 | AMD 50,000
puwppbpwlh nbupnid
Gypnyny
» Swiuulinh BEN qpwpptinwlp nbupnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
AMD 45,000 +
» Swhuulinh OUR ppwpplipwlp nbwpnid 0.10% AMD 5,000 IZZZ ZI;IZ/?
uwlwaght
Cybjgupuwlw pwyny
» Swfuulinh BEN qpwpptinwlp nbGupnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
AMD 45,000 +
25
» Swhuulinh OUR ppwpplipwlp nbwpnid 0.10% AMD 5,000 2 lej‘il u;ﬂ wy
bpwulht
hwdwndtp
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<< npwd
N nnippny 0.10% AMD 2,500 AMD 10,000
Uugihwlwt $niinn unbnhugny
» Swiuulinh BEN qpwpptipwlp nbupnid 0.10% AMD 5.000 AMD 45.000
» dwfuubiph OUR ynwpplipwyh nbwpnid 0.10% AMD 5.000 AMD 45,000 +
bppnpn
pwulp
uwlwaght
Bwwynuwywu htuny
» dwfuubiph BEN yqnwpplipwlp nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
» Swhuulinh OUR ppwpplinwlyp nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000 +
tppnpn
puwtiyp
uwlwaght
puwwt jnuwuny
» Swhuulinh BEN ppwpptinwlp nbupnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
» Swhuulinh OUR ppwpplinwlyp nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000 +
tppnpn
puwtiyp
uwlwaght
wuwjdwuwgp
Uj; wpwnwpdnypny wiht
hwayht’
hwaoyhg' AMD 4,000 +
Unwplwjwgnipy nuyny thnfjuwugnidutip AMD 7,500 + Gppnpn pwuyp Gppnpn
uwlwght pwuyh
uwlwghtu
Pwuyh  wofuwwwlgh  Ynndhg  dbwpught | o000
hwuduwpwpwywup |pugnud (wpunwpdnypny)
Cwéwfunpnh Ynndhg pnpwiht Inwgqwd Yawpwih
hwudUwpwpwlwuh punnwuntd AMD 1000
(wpwwpdnypny)
YHwyn hwuduwpwpwywuubph Yuwnwnpnid
» MGypwlwt wwpypuwpndubinny AMD 500
. wuwydwbwgn
U wndbpenpbinny wiht

Get tnjuwugynn wpdnyep sh  hwdwwwwwufuwund  uywuwpyynn  hwoyh  wpdnyphu, Fwulu
hpwywuwgunwd t thnfuwplwihtu gnpdwnuniginiu Pwulyh wyjw| opdw thnfuwpdtpubpny’ qubiny Ywd
qwéwnbiin <wéwfunpnh hwdwp thnfjuwugdwt hwuduwpwpwywund updwd wpdnypep:

Uhongutiph thnfuwugdwt uwlwgubpp s6u ubpwnnd wy/dhounpn pwulbph vwlwgubpp: Uj/dhounnpn

pwultiph
hwdwdwjutigutiin Pwuhy htwn

uwlwgubpp  Ywpnn Gu  Jéwpdb pE°

Cwéwflunpnh, L pb6°

Cwhwnnth  hwayhg,




Pnfuwtigniduliph hppyuwtsdw hwpgmdubph ninupymd Yud Juybpuyuydwutubph hnihnfumd

Quwwpdwd  thnfuwugnwiubph  hGnywusdwu

hwpgdwu ninupynd wuin
Ywwnwpywsd thnfuwugnudubiph hGwnywusdwu

hwpgdwu ninupynd
<< npwdny AMD 5,000
Uy wpypwpdnypeny AMD 15,000

Pwuyp wwwwuluwuwwynipintt sh Ypnw  thnfuwugnwiubph  htnlwusdwu  hwpgnuubph Juwmwpdwu
hwdwp

Quunwpywd thnfuwugnudubipp
quybpwwwjdwuubph thnthnfund wbidSwi
Ywwwpywsd thnfuwugnudubiph
quybpwwwjdwuubph thnthnfunid
» << npwidny AMD 10,000
» Uy wpypwipdnypny AMD 15,000
Lwpgmdubp

Cwpgnud' Lwbwfunpnh hwayhtu dnunpwagnywéd dhongubiph Yybpwpbinjwg

« << npwidny AMD 5,000

» Uy wpypwipdnypny AMD 10,000

Cwpgnud' juwwnwpygwd thnfuwugndubph bpwpbpjuy

« << npwidny AMD 5,000

= Uy wpywipdnypeny AMD 10,000

p) WG nGwpendyd, Gpp hwdh Gjwquany)b dGwgnpnp swwhbint hwdwp qubadytint G0 uwywaqbtip L
inntdwlplbp, www hwyyh GJwquane)b dbwgnpnh swihbpp Yuwd Guwquaniyt dGwgnpnh hwdwnpydwb
utGpnnp PwOyh Ynndhg s60 Yhpwnynd Guquaneyb dGwgnpnp swwhGint hwdwp uwyuqbbp Juy
nnidwOplbp:

Stntywwnynipyntt innynuwnpnypbbph yGpwptbpju®

w) tinp hwpynid wnlyw dhonglbtinh G4wwndwdp nmnynuwgniiwnbtpp hwydwnpyynid 6o
woJwlwywb nnynuwnpnyph hpdwb Jpw: buy nwpblwb ninynuwiht GlwdmwpbpnipyncGp
gnug £t wwihu, pb nppwl GYwdnwn Yunnwlwhp Ynep, Gpb tp wjwlnh nhdwg unwgywé
innynuwagniiwnpbtipp ypwbbpnbthp wywlnh intupny:

UJwlnbtph nmwpbywb tnninynuwihb GywdwmwpGpnegjntp innynuwgnuiwpbtiph YubnGwynp
Ywwhwnwwgniibtinh nGwpncd hGwpwydnp £ hwadwnytp hGnlbw pwbwdbny

APY = (1+r/n)"-1

npinbn® 1) APY — tnwptlywh tnnnynuwjhb Guwdwnwptinnep)niGl g

2)  r—uwwpblwb wywpg wmnynuwnpnypl t

3) n - oty wwpyw plpwgpnid  wnnynuwagndwpbtinph Juwhwwwgdwb
hwiwhuwywanipncGa £:




OphGuwy, 1,000.00 33 npwip 733 opny (nnynuwagniiwpp wikl wohu unwbwnt wwjdwbny)
Pwiynd npwbu dhghywlywld wbd 5.50% wwpbwl wijwlwlwb wnnynuwnpnypny
dwiaytwnwihlt wywbn GepnbGine nGwpencd, twpblwb nnynuwihb Gwdwnwptpnepjwb swthp
Yywaqah*

APY = (1+0.055/12)12 -1

APY = 0.056408*100=5.64%

p)  Swpbywl wwpg tnnynuwnpnyph swithp®

NLdh Ut E 25.06.2020p.-hg

nE2h16LS dh2hUYUL ULAULS IUUUr

dwdytunh

AMD 10,000,000 wywnwhl 2.75% 3.25% 4.00% 5.00% 5.50%
- Uduwywl 2.75% 3.25% 4.00% 5.00% 5.50%

UsD 20,000 mﬁuﬁﬂ 0.00% B2 2.00% 2.75% 3.50%
| Uduwju 0.00% 0.75% 1.75% 2.50% 3.25%

EUR 20.000 zﬁiﬂiﬂt 0.00% 0.00% 0.00% 0.75% 1.25%
: Uduwui 0.00% 0.00% 0.00% 0.25% 0.75%

N2 NEhIELS Hh2hUUYUL ULAULS IUUUr

dwdytwnh

AMD 20.000.000 wywnnh 2.75% 3.25% 4.00% 5.00% 5.50%
- Uduwluil 2.75% 3.25% 4.00% 5.00% 5.50%

USD 40,000 zﬁﬂﬁnﬂn Bl 0.75% 2.00% 2.75% 3.50%
‘ Uduwluil 0.00% 0.75% 1.75% 2.50% 3.25%

EUR 40,000 z:ﬁm{] D 0.00% 0.00% 0.75% 1.25%
‘ Uduwluil 0.00% 0.00% 0.00% 0.25% 0.75%

q) Snynultiph yuwwhwunwwgiwb (compounding) L ydwndwl hwdwfuwlwbnipjntbp

PwOylt wywlnwunnihl wywbnh nhdwg wnnynuwqgniiwnp t hwpytigpnid™ wwbnp Pwy dniinp
thGGnL opdwlhg dhOslk wyil wywbnwwnniht YbGpwnwpdGbine opdw Gwfunpn opp: Ujwlnh qény
hwoytqpywéd wnynuwgnidwph nhdwg Pwlyp wnynulGbp sh hwybjwgpnid: Iwyybogpywé
wmnynuwgniiwnh  Jdwpnudp  Juuwnpdnd £ dwdybnh JGpohlt  wpfuwwnwlpwihlG opp  Ywd
Jnipwpwbsynip wihu (hwdwdw)t wywlnuiht wwydwlwaqph npnypbbph) waywGfupy™ PwOynid
wywbnwuwnth winilny pwgwé hwiwwwunwupuwb pwGYwihG hwyhl dniinpwapbiint dshengny:



n)3w2dh wjl dGwgnpnh hwdwpydwb dGpnnp, nph Gwwndwdp Jadwnpybine G0 wninynubtp® PwOyncd

GpnpJwéd dwiybmwihtG wywlnh nhdwg wnynuGbph hwyybgpnudp Ywwnwnpdnd b pwGlywihG

wywlnh thwunnwgh dOwgnpnh Jpw: PwlGynd wrelw pOpwghy hwyhybGbph  dGwgnpnGtph

Oywwidwdp hwydwpyynid £ wnynuwgndwn, Gpb wdudjw pOpwgpnid hwygh dphohl opwlw

GGwgnpnb pun hwiwwwwnwufuwb wndnypltiph Ywuginwd £ GJuwquaneyGp 500,000 33 npwdy, 2,000

UuuL nniwp:

G) Jwydh wjyb dGwgnpnh swihp, npp wbwp b ywhwwldh fununwgywé wnnynulbipp Ywd wyg
GUwanunObpp unwlwnt hwdwp, hGswGu OGwl wn dGwgnpnh hw2dwpyowb dGpnnp
PwOynd vwhdiwljwé GG Phahywywl whdwlg dwiybnmwiht wywlnbtph GGpgpwydiw
OJwquantj0 uwhdwbwswihbp hGnbyw|] wpdnypltph hwdwp

o ntghntOwn $hghywlywl whdwbg hwdwp uhuwsé 10,000,000 (tnwu dhihnh) 33
npwuihg, 20,000 (puwl hwquwp) UUL nnpwnphg, 20,000 (puwlb hwquwn) Gypnjhg,

o ns ntighntlGwun $hghywlywb whédwbg hwdwp uyuwsé 20,000,000 (puwl Bhihnh) 33
npwuihg, 40,000 (pwnwuntlt hwquwn) UUL nnjwphg, 40,000 (pwnwuntl hwqwp) GYpnjhg:

q) WO dwiwlwlywhwwnwdwihlG wywhwbebtpp, npnGp wlihpwdbwn bt wwhwwb] fununwgywé
nnynubtipp i wy) GywdntnbGpp unwbwnt hwdwp’

NLdh Ut E 25.06.2020p.-hg

nc2h16LS dh2hyUdyUL ULaULs IUUUr

dwdytiinh

AMD 10,000,000 wdwnnhl 2.75% 3.25% 4.00% 5.00% 5.50%
- Uduwywl 2.75% 3.25% 4.00% 5.00% 5.50%

uSD 20,000 zﬂlﬁtﬁ:ﬁﬂ R0 0.75% 2.00% 2.75% 3.50%
; Uduwyuwil 0.00% 0.75% 1.75% 2.50% 3.25%

EUR 20.000 l?JLLLl{JLLuHrI:n?E 0.00% 0.00% 0.00% 0.75% 1.25%
; Uduwywil 0.00% 0.00% 0.00% 0.25% 0.75%

N2 NEhIELS Hh2hUUYUL ULAULS IUUUr

- ’5.000.000 z:‘udjﬂfnﬂ 2.75% 3.25% 4.00% 5.00% 5.50%
o Uduwul 2.75% 3.25% 4.00% 5.00% 5.50%

- 10000 z:‘udjﬂfnﬂ 0.00% 0.75% 2.00% 2.75% 3.50%
‘ Uduwluil 0.00% 0.75% 1.75% 2.50% 3.25%

EUR 40,000 zn’iﬂﬁ]ﬂ 0.00% 0.00% 0.00% 0.75% 1.25%
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Uduwywl 0.00% 0.00% 0.00% 0.25% 0.75%

£) Uhpwnthnipjwl wwpwaguwinid wnbnGywwnygnipntd wyt dwuhlG, np hwybGiuwgqpywé, uwluw)h
ntnlu sydwpywé innynubtipp s60 Jowpybine, Gt wjwlnwuwnilt dwpdwb dwiytnhg 2nin £
wwhwOond  wydwlnh qgnudwpp wjwlnwunth  wywhwGond dwdytnhg 2nin wjwlnp
yGpwnwpdbbnt nGwpnid, Pwbyp Yuwwnwnpned £ JGpwhwdwny wjwunh gnwwphg quudbinyg
wpntu huy Jdwnpwd nnynuwgnudwpubpp, W JdwpGind ngjw; wwhhu gnpdnn W AFwuyh
yuwyptontd hpwwwpwyjwsd' Udwlnh wndnyeny gywhwup wjwunwwnbuwyh hwdwn Fwuyh
ynnuhg hwuwnwwnywsd nwntywu nnynuwnpnyphu hwdwwwuwunwupuwl swithny hwyGugnywod
wnnynuwgnwwp (et wwydwlwagpny wy] pwl Gwhuwwnbudwé st): WG nbGwpnud, Gpp
wywbnuwihlt wwypdwlwagpny Owfuwwnbudwsé b gywhwlp wwunwwnbuwyh hwdwnp Pwuyh
Ynnuhg hwunwwnywsd wnwpbliwl nnynuwnpnyphg gwon Ywd hwyjwuwp nnynuwnpnyp,
www PwOyp Ywwwpnud £ dGpwhwdwply wjwlnh nhdwg dwnbind ytpwhw2dupyowb
hwiwp ywjdwlwagnpny Gwpuwwnbujwd 0.0% wnwpblywh nnnynuwnpnypp L wjwbnh gnidwphg
qwbdétnd wnpnth huy ydwpywé innynuwgniiwnltpp:

p) StnGywuwnynipnth waywGrupy GGpgpwyywéd dwaiybunwhl wywlnh gnidwph wbfuhyugdw
Gwuh0®  wOywofupy  GGpgpwydwéd  dwiybwmwihG  wyjwlnh qgnuiwph  Jubhuhlwgnidp
hpwywbwgynid £ pwlyh pbpwghy uwlywaqbinny:

p) Fwjwnwnpuwpnip)ntd wjl dwuhl, np PwGyb ppwynibp ntbh thnihnfubpne gwwhwOy wjwbnbtph L
pwOywihl hwpynid Gnwé npwdwywb dhonglbbph hwdwnp Jdwpynn nnynulbph swihp, Gpb
wwjiwbwagnpny wy pwl Gwfuwwmbudwé sk: PwGyh ppwynilp nibGh thnthnfubine gywhwGp
wywOnbtph L pwOlwihlG bhwpdnd Gnwé npwdwlwl dhonglGbph hwdwp  Jdwpynn
mnnynuwnpnpbbpp” wyn dwuhb ywwpwd Yepwny dwhnigtiny hwidwpunpnha:

d) Iwjnwpwpnipinth wyl dwuhG, np 33-nwd, hwdwdw)b 33 hwplywjhb optGuqnpph, $hghwywywu
wléh ynnuhg wywbnh nhdwg utnwgywé innynuwagndwnhg qubadyncd £ GhwdwnwihG hwpy®
10.00% npnypwswithny:

h) SYyjw; wmbuwyh wjwlnuihl wwjdwbwagpny ydwpynn wmnynubbph hwdupydwb ophbwy. 1,000
33 npwdp 733 opny,5.50 % wnwpblwb wnnynuwnpnypny dwadlybunwht wywln GGpnGGnL
nGwpnid, wnwig wjwlnwihd wwjdwlwagph Jwnwdwdytn nwnwpbgiwl, wijwltwlywh
innynuwnpnypny hw2quplyiwb nbGwpnid Q6p Glwdnwnp Yywqgoh 99.40 33 npwd: Snynulbpp
hw2dwpyp Ywwwnpyned £ hGnlbyw Ybpw. 1,000x5.50%/365, unnwgdwéd phyp Y hGh opwlw
wmnynup swihp (ngw ophbwynid 0.1506833 npwd): UjGnihtink 0.15068 x733-ny, Yuwnwgyh
110.45 33npwi: dhghywywl wbGdwlg qény hwpdwpyywéd wnnynuwgnidwphg wwhyned k
10.00% GUwdownwihG hwpy: SYwp nbwpph hwdwp unwgywd wnnynuwgniiwphg (nyjug
ophGwyntd 11045 33 npwd) qwbdynd £ 10.00% GUwdwnwihG hwpyp® 33 gnpénn
onGlunpnipjwl hwiwdw)l, wjuphlpl® 11045 — 11.05 = 99.40: Qbp hwyynd wnlw
dhongltiph Gwwdwdp nnynuwgniiwnpbbpp hwdwpyyned 66 wljwbwlywb nnynuwnpnyph
hpdwl Jpw: buy wnwptwb nnynuwihb GUwdwnwptpnepnlp gnyg £ wnwihu pb nppwl
GUwdntin Yuunwlwihp Onp, Gpb Qp wwlnh nhdwg unwgywéd wnnynuwqgnidwnlbbpp
YyGpwbbpnbthp wjwlnh wnbupny:

1) 6pp wwlnwunitd dwaytnh wjwpunnhg hGnn sh wwhwGond ydwnbp dwayGunwihl wywbnh
gnuiwpp wd  wwypidwlwagpnd  Owfuwwnbujwsé hwlqwdiwlplbpp Gpuwl quwinig hbwn
yGpwnwpdOb
wj| Wwydwbbtpny Gepnpywé wjwlnh gnidwnp, wwjdwbwahpp Gpywpwdqywé E hwdwpynid

nGpwghy hwyhybtiph hwdwp gnpénn wwjdwbGGpny, Gpb wy) pwl Gwfuwwnbujwé sk ywjdwbwaqnny:

fu) Pwllywihlt wywlnh wywjpdwlwagnpny npnpqwé wjl wjwlnh hwdwnp wnnynubGbph swihp, npp
pwnuwpwghl Gepnptp £ npnwyh dwiybnh wywpwhg Ywd wwjpdwlwagpny Gwjuwwnbugwé
hwlqwdwbpbtpp Yypw hwulbinig hGnn wjl hGn unwlwint ywjypdwOny, Pwbyp sh Ywnpnn
dhwynndwbh Gwqbiglti, tpt wy| pwb Gujuwwnbugwé st optilpny:

6) GloGiny PwOyh Ynndhg npnbigpwéd pwnuwpwlwlnipnibhg” wywlnh hwynid wywlnwnnth
wbnibny s60 Ywpnn dncinpwqgnyti]p Gub Gppnpn wbdwGghg uinwgywé npuwdwywb dhonglbpp:

y) 606ny PwGyh Ynnihg npnbgpwéd pwnwpwlwlnepjnibhg” Pwlyp Gppnpn wbGdh wlnilng
wywan sh pGnnclney:

Unyjb YGwnned GEpYuwywgwd GG innynuwnpnyypltinh L dwdytwnbbph ophlGwybtp L npwlp Ywpnn
GO shwiwwwwwufuwbb PwOyh Ynndhg wnw) wwhhlG qnpénn wnnynuwnpnypltpht L
dwuiybunbtph:
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. 3wdh uywuwnpynihg wid wjwlnwiht wywjiwbwaphg phunn yGatph nuédwlb Yuwngh,
wWwjdwbbbph L uwhdwlwhwynwaGbpph, hOswbu Owl wyjwbnwwnih hpwdniGpbtph

wwwnwwbnipjwb Yytpwpbtpjw mbnbGyuwwmynepynil.

Shbwluwlwb npppnined uwywennOGph hpwynibpbbph L pwhbph wwnwwlnepjwb, Gpwbg

wwhwoltph wpwq, wpynilwydbnn L wGddwp  pGOanipjwl, hOwlbuwlywb  hwidwlhwnpagh
GUwwndwdp  hwbGpnipjwl  Juunwhnepjwl  pwpdpwgiwld L PhOwluwlywb  Shelnpnnipjwb
wybjwgiwl Gwywwnwyny, 02.08.2008p. nLdh dtip £ dinb| «dhGwluwlywb hwiwlwnpgh hwnwnpwph
QwuhG» 33 ontilpn:

1.

10.

Shbwluwywb hwiwlwngh hwynwpwpp wodsdwp Yupgny paGnud £ wjl ywhwOebbpp, npnlp
GGpYwywgyned GG hwdwfunpnh Ynnihg PwGyh nby, yuwwdwéd GG PwlGyh Ynnihg dwuwnnigynn
wnwjnipjntbbtph hGn L wywpniGwynd GG 10,000,000 Jwjwuwnnwbh Iwbpwwbunnipjwl
npwdp Ywd npwb hwdwpdtip wpunwpdnypny gnidwpp sqtipuqubgnn gniypwjiht wwhwby:

Swodwfunpnb hpwynibp nibh nhdtint ShGwbuwywb hwdwlwnpgh hwnwpwpht® walywpu w)h
hwlqwiwlphg, pt G0wG phpwynilp hwdwfunpnh L PwGyh dhole Yopywéd wwjdwbwqnny
Owhuwwnbudwé t, pb ng: dDhGwluwywb hwiwlwpgh hwwnwpwpht nhdtine hwdwfunpnh
hpwynilpp uwhdwlwhwynn hwdwdwjlnipjnilp Yuwd wwydwhh optlpny wn nshGs L:

UhGsle wwhwOop dhlwbuwlywld hwiwywpgh hwunwpwphl GGpJuwjwglbipn hwdwhunpnp
wbiwnp £ PwOyhG GEpYwywgbh pnnnp-wwhw:

Pwlyp wwpwwynp £ hwdwfunpnh Ynndhg pnnnp-wwhwlyp uwmwlwint wwhhg 10
w2fuwwnwlpwiht opyw pOpwgpnid  hwdlwfunnnhlG gqpwynp  wnpwdwnptb]p  Ybpobwlywh
wwuwnwufuwl, npnid whnp £ hunwy wpunwhwyndwd (hGh Pwlyh nhppnpn2ntdp uwywrennh
wwhwbep dtnpdtnt, pwjwpwpbint uwd dwubwyh pwdwpwnbine yepwpbpjwy:

PwOyh dJbpelwlywl wwuwwupuwlp unwlwint wywhhg Ywd 4-pn Ytwnd uvwhdwbywoé
dwaybwnnd wyl sunwlwint ntwpnid hwdwpunpnl phpwynilp bt &bnp pbpnud wwhwGy
GEpYwywgbbnt ShOwluwywb hwiwywpgh hwwnwpwph:

PwOyp wwpwwynp bt pGGwpyt] hwdwpunpnh pnnnp-wywhwben, tGpt wjl OGpywjwgyt) t 1
mwpyw pGpwgpntd” ujuwd wjb wwhhg, tpp hwdwfunpnb hdwgtb| £ Ywd Ywpnn Ep hdwGwy hp
hpwynilph fuwfundwb dwuh:

Shlwluwlywb hwiwywpgh hwwnwpwpp pGGnud £ gpwynp wwhwbep, tpt hwdwiunpnp
wwhwby t OGpyuwywgptbp 6 wdudw plGpwgpnd’ ulfuwd wyl opdwlhg, Gpp hwdwfunpnp
unwgb| £ PwiGyh Ybpptwlywl wwwmwufuwlbp Ywd 4-pn Yhunnd vwhdwbdwéd dwiybunned
yGpotwywl wwwnwufuwb sh unwgti:

Uja nbwpntd, Gpp ywhwbep Gpwlw sk pGGnipjwl, DhGwluwlywlb hwiwywngh hwmwpwpp
7 wpfuwnwlbpwihl opndw pbpwgpnid ubGpdniud £ wwhwbOph pGanudp L wyn dwuhG gqpwynp
wnbinGlwglnud £ hwdwfunpnhG® GG nY dtpddwb hhdptipp:

Shlwluwlywb hwiwlywpgh hw2nwpwpp ywhwbep pGanid L npnznid £ Yuywgbnid PwGyh
pwgwuwnnipntG0Gpp unwlwinig  hGwnn® 14 wfuwwnwlpwhl  opdw  plpwgpnty:
Unwbdbwwtu pwpn gnpéh wywpwqujntd Shbwluwlywb hwdwywpgh hwnwpwnpp Ywpnn £
unyl YtGund Owpiwwnbudwséd 14-onjw dwdlbwnp hp npndwdp  Gplwpwdédgbp Lu 14
w2fuwwnwbpwhb opny:

Shlwluwlywb hwiwywpgh hwwnwpwpp upnn £ wywhwOoh pGGnipyntGb hpwywbwglb
pwlwynp puncibbph L (Ywd) thwunwpnptiph L Gniptiph neuncdGwuhpnepywb hhdwO Ypw:
Unnuatph wd npwbghg dGyph fuGnpwbpny Ywi ubthwywl GwhuwébnGnipjwip: ShGwbuwywb
hwiwlywnpgh hwawwpwpp  Jupnn & hpwdhptp  YnndbppG®  ybpphbGtphu - pwbwinn
pwgwwnnnipntG0Gpa nt wwpqupwbndGGpp unwbwne Guwnwyny: Mwhwboh plGnipyniln

12



11.

12.

13.

14.

15.

pwlwynp puntdbtph dhongnd hpwywbwgybiint nbwpnid Ynndtipp Gwhuwwbu wwwnwdnptb
hpwatiyyned G0 ywhwbeoh pGGanipjwb opdw L Juyph dwuhG:

MuwhwOoh pGOanipjwlb wpnynilGpbbpn dhlwluwlwb hwiwlwnpgh hwywnwpwpp npnpnid
Yujwgbnid wwhwOop pwywpwpbine juwd dwulwyh pwdwpwpbine Yuwd wyb aGpdGine dwuhb
L GnuyG opp wyl hwGaGned Ynndtphb Ywd thnuinnyg wnwpned npndwlp dGlwywb ophGwy:

UG nbwpniy, Gpp Sh0wluwlwb hwiwlwnpgh hwwnwpwph npnanidp wnwpbine wywhhg 30
w2fuwwnwbpwihlG opjw pOpwgpnid  hwdwpunpnlt  wOGpwwywhnptld L gpwynp  aluny
hwiwdw)yntd £t npnpdwl htwn, ybpohGu ynndtph hwdwp nwebnd bt wywpwnwnhp: 30
w2fuwwnwbpwjhb opp (pwlwnig hbinn Shlwbuwlwlb hwdwlwnpgh hwwnwpwpp ywnpunwynp
E PwlOyhlG Swlniglbp hwdwpunpnh  gqpwynp  hwdwdwjlnipjwlb  weluwynipjwlb  Ywd
pwgwlwjnipjwl dwuhb L hwdwwwwnwufuwlwpwp™ npnancdp Ynndtph hwdwp ywpunwnhp
nwnrOwnt Jwd winwhuhl snwnrGwpnt dwuh:

UG nbwpniy, Gpp hwdwfunpnp onptilpny uwhdwlwé Ywpgny hwiwdédwjGynid £ npndwb
hGwn, huy PwOyp uvwhdwlOwé Ywpgny L dwdybnnd sh Yuwnwnpnd  dDhGwbuwywb
hwiwlwpgh hwywnwpwph npnancdp, hwdwunpnb ppwynibp £ unwbnd juwnmwnnnuywb
pbipp unnwbwnt Guwuwnwyny nhdtnt hpwywunt nwwnwpw(:

Shlwluwywb hwiwlwpqgh hwwnwpwpph™ YnndGph hwiwp wywpunwnhp nwpdwdé npnznidn
ynnutpp Ywnpnn GG ypdwnyt; hpwywunt nwunwnpwl $howluwlywb hwiwywpgh hwnwnpwpp
npnznidp sbnjw) dwlwsbint yGpwptpjw) nhincd Gepywjwgbbint dshongnu:

Shlwluwlywb hwiwywngh hwwnwpwph npnandp sbnyw Swlwsbint yGpwpbpjw| nhdnwdp

hpwywunt nuuwpwb Ywpnn £ GGpyuwjwgytp dwlnigndl unwlwinig hGnn® 06y wdudw
plpwgpntu:
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StintywwnynipynLb uwlwaqlbbiph L mnidwlbpbtiph dwuhl

w) 3wpyhg qwbddbipp Ywd wywlnwwnih ynnihg Jdwpybihp uwywqltph L wnidwlplbiph
GUwpwapnepynilp, swihtipp (Ywd npwig hwzdwpydwb dbennp) L Yhpwndwl nbwpbnp,
Ywpql nt ywjdwGGpp®

dwaytunwihl wywlnh dwiybwp [pwlwinig hbwnn, wjwlnh dwjnp gnudwpp thnfuwbgynid

E wjwlnwuwnnih «UPUUdPURULY» OPLC-nLd (wjunithbn PwlOy) wnyw pwGyuwyhlG hwyhb: UJwlnh

ypw hwpdbgpwé L wjwlnwunnihl Joéwpywé nnynuwgnidwnlbpp Gnylbwbu thnfuwGgynid GG

wywbnwuwnih pwGyuwiha hwayha:

PwOywyihb hwyhb ybipnGyjw gnudwpbbpp dncinpwgnybnig htnn, npwbg Gwndwdp nwpwéyned

G0 $hahwywl whdwbg pwblywihb hwoyh uwywuwpliwh L thnfuwbgnudbGbph hpwlywlwgdwb hwdwp
Pwbyp Yynnihg uwhdwbOywé L gnpénn uwywaqlbpb nt shelnpnwyswnlbpp:
Uwnnpl GEpYuwjwgywé GG Pwbyh Ynnihg uwhdwbywé L gnpénn uwlwqlbbpp

Nidh by £ 01.02.2020p.-hg

No. Ownuwjnipnth Uwlwaghb

TMwpunwnpn Gywquagnyl dhohl opwlwl vGwgnnn Ywd dwulbwlgnipinid Pwihh wywlnuyha,
GepnpnLdwyhl, Junpluyhl dpwenbpnid

AMD 10,000,000 ywd hwiwndtp wyy

" fighnblunbtph hudwp waquin thnfuwnlynn wpnwndnyyp

AMD 20,000,000 ywd hwiwndtp wyy

= [Is pghnbOwnbbnh hwdwn wiquin hnfuwpling wownwpdnie

2 Twpih pwgnLd
COpwghy hwayh pwgnid nbghntGunGth hwdwp wbysdwn
CGpwghy hwayh pwgnid ny ntghntUnGGh hwdwn AMD 50,000

CUupwghy hwauh pwgdwl uwywaghup qwudynd £ wnwehu hwoyh pwgdwUu hwdwp, Gpypnpn W
hwonpnnn hw2hyutpp pwgynwd Gu wuddwp: 3ncpwpwlynip hwwpunpnh hwdwp 33 npwdny
hwayh pwgnLup Wwpuwnhp E:

Uy OGwnuwjhG hwpyh pwgned waddwp
tuppnnit hwydh pwgnid b uywuwpyned, wywjdwbwaqnph | gnpdwpph gnidwnh 0.20%,
wwjdwbaGpp thnthnfunipynil GJwquaqni)Gp’ 50,000,
wnwybjwqgnybp® 300,000 33
nnwy,

JjnLpwpwlsnip Lnwgnighs
hwiwdw)lGwagph hwdwp™ 25,000

33 npwd

NGwn hwyh pwgnd

» Nhwnwlhwl wwnunwwnndubnh hwpywedwl

pbuyn hughy wlfoup
* Uy nbuyn hwphdlbph pugned wuwydwlwgpuyhl
3. Jwowfunpnh Jepwwlinpdwgnid * wluyawnp

* 1 nmwnqw plpwgpntd hwdwfunpnh pninp hwzhybtipny gpnjulwib zwndh b dtpghGhu Ynndhg Pwlyh
nplt dwnwjnipjnlhg soquybiint nbtwpnid hwdwfunpnh hwyhybbpt wywwynhywgynd G0
thwlyynrd

4. LOpwghly hwpyh saywagnn dawgnpn Sh wwhwbpyntd

5. Snlynullinh hwpywnlynid plpwghly hwpyh dawgnpnh ypw




= 77 nnwdny

wuydwlbwagnuyhl

v Unuinwindnypny

wuydwlbwagnuyhl

Snynuwqgniiwph hw2dunyb ppwlywbwgynid £ wdiublwhb dhohl opwlwb dGwgnpnh GUHwwdwdp,
Gpt wjb Ywqguincd £ GJwquant)bp 500,000 33 npwdy, 2,000 UUL nnjwp:

6. Twpdh uwwuwnplynid
= 37 npwiiny wldown
» Ununwindnipuyhl whadown
/. Jwowfunpnlbbinh uwwuwnlynid
» [laqhnGlinbbnh hwdwn whyown

= [Is pghnbOwnbbnh hwdwn

AMD 5,000 wduwlwl, qubdynid £
dhwlywaq widpnno nwnyw

hwdwn
8 Juwpih pwnywoph inpwdwnpnid
UndtinG pwGyniy
» Snipnwpwlsinin gnpownph wywnunpg htun whyown
» Uduwlwl punywoph inpwdwnnnid whayown

Muwunyhpjwéd Guiwyny

thnuuinwijhG dwfuubip

dwpuny (33 mwpwépnil)

AMD 1,500

dwpuny (33 mwpwéphg nnipu)

AMD 3,000 jntpwpwlbsjnip E9h hwdwn

PFwly-3wdwfunpn hwdwywpgny wbydwn
E GYwnpnGwjhG thnuinny wbydwn
9. Fwpdhg pwndwdph Uplliopplwlp inpwdwnpnid

UndtinG pwGynLy
v Uhlsl 6 wihu Junbdnipiwl AMD 2,000
» Uhlsl 12 wihu Juwnbdnipjwl AMD 3,000
= 12 wiuhg wibih Junbonipywl AMD 5,000

ElGywnpnbwjhb thnunnyg wbydwnp

10 Lpwgnighs thwunwpnptinh L inbnbhwlplbnh wnpnwdwnpnid hwpdh b hwpdny Guinwngwo

qnpowrlnpinL GOGpH Janwpbmuwy, (hwgnmuonpbinh wwwnpwuwnnt U

3hthnptipwjhlG Jupltiph qény  Grwduywyh plpwgpntd

Jawnywé innynuwqnidwphltpp yGpwpbinjwg AMD 500
nbnGywbph nmpwdiwnpniLd
Uy mbinGywbph nmpwdwnpnid
=  UrndbtinG pwGyniy AMD 1,500

=  Muwwunyhpjwé Guiwyny

AMD 1,500 + thnuwnwjhl wfuubip

= Dwpuny (33 LnwpwépnLy)

AMD 2,000 jnLpwpwlbgynip koh hwdwp




=  Dwpuny (33 mwpwéphg nniLpu)

AMD 3,000 jnLpwpwlbgynip koh hwdwp

= EGYwnpnGuwihG thnunnny AMD 1,500
Lhwgnpwagph wywwpwuwnned AMD 3,000
8-nn, 9-nn L 10-pn Yhwnbph uwywaqbtpnid UU3-6 GEpwnywé k
71. LOpwghly hwpyh thwlynid whown

72. Pwll-Fwowfunpn hwiwlwng

12.1 | Internet Banking

QuinunGwanpnipjwdp Ynntip dLbwynpnn hwwnniy uwpp

AMD 6,000 (dhwlywgq jnipwpwbsnin
ogwnwaqnnénnh hwdwn)

QuinunOwagpnipjwdp Ynnbp 4aLuwynpnn dnpwy uwpp

(6pwahn) wiidauin
Swnbywl uwywuwpydwh Jdwp wbysdwn
Uwpph  Unpuinh  nbwpnid  [pwgnighs  uwnph AMD 10,000

inpwiwnpned
Swohylbph  pwnwéplbp L qgnpéwpplbp  nhwnbint whySwp

hGwpwynpnipjntd wnwlg uwpph tipwdwnpdiw
12.2 | Bank-Client
= Uwwuwnlyne AMD 6,000 wduwlwl
= Jwaowfunnnh niunignid waown
13. Qnnownrlnip/ntGabn Jwifuhly npnwony
26Hwhb gppnyyh pwiwnpnLd AMD 5,000
Chpwghy hwadhg Ywhtuhy gnidwph G pwagnpnid
33 npwiny
. ZLUU 557/[7/0 Luwlluply dhongllinh dnuinpuwaonyuwo WG
» hhwnpbph wuwydwlwaonh weniywdwnph’
Ybnoluwlwl pwhwnenihl thnfuwlgywo gnidunh wayown
sguhny
v dwiliinuyhl wywlnbbnh nhdwg Jownywo
wnhnuwagnidunbbinhg wihyowp
= fupnnnt hwpdhl GuGfuply dncanpuwgnyuwd
nnwdwlwl dhonglbnh swihny* whlwfu wiidwp
Jwhwrenthl wyn dhonglbbinh Jowndwl
Gnwlwlhg (Guilfuply hwd whywifupl)
v whlwlfuply dhongllinhg 0.20%
UUUL nniwpny
= hupyhl Guidfuply dhongllinh dnuunpuwgnywd wliGuwp
gwhny
v whlwlfuply dhongllinhg 0.40%
UjL wpwwndnipny
» huwpyhl Guilbfuhly dhonglbnh dniunpwagnywos waown

swihny

= whlwGuply Shonglliphg

wuwydwhwaonuhl, ndjwy ondw




vwlhwaqlny

CGpwghy hwayhG ywbhupy gnidwph dniinpwgnpnid

= 77 npwdny whyown
= YUU nmwpnny wayown
. wuydwlbwanuyhl, wndjwy onyw
Uy wpinwipdnypny uilpgling
33 npwihg L UUL nnpwuphg pwgh wj wnpdnyplbipny whySwp
GGpgpwyynn dwiybunwihl wjwlnh qnudwp
F0wiw) pnpwnpuwih thnfuwbwyned
= YUU nmywpn, E4dnn, NMniuwlwl pncprh 3.00%
= Uy wnunwindniyp wuwydwhwanuihl

74. 77 whunwlwl wwpumwwnndubinh wonwpnlbphl dwulwlgnipywl vwlwqhl

Jhlsl 50 4iG 33 npwd — 5,000 ppwd +

Muwpwnwuwnndubph swdw b wijwlwlywb wpdbpny Ovybpunnnpp 4nndhg  quilddmn
(chetnpnuiSunh swihn hwadunbdnd £ Shui | o PEETROLE
wdnipnhl  Gepluywgdwé  hwyinh  pwdupupywé L g iy e

wyg ns wily, pwl 30,000 W+
waywGwywG wpdtipny swywih GYundwip) P /gOL;bﬂw%ﬁﬁp unndha qu%;z/n/]

vholnpnwiyown

Muwjdwabtp

1. «UPUUJhURULY» OPRC-O (hGwnwquwyntd™ PwalYy) hpwynilGp nGh thnthnfubp unylb Uwlwqlbpp L
Muwjdwbbtpp (hGrnwquynd”™ Uwlwqlbp)® wyn dwuhl wywwwd Ybpwynd cwhnigbind dhghlwyw
wbdwlg (hGnwqunid™ Iwdwfunpn):

N

. Unyl Uwywaqlbpp uwhiwbjwdé GG Pwbyh Ynnihg dwwnnigynn unwlnwpun dwnwjnipjntGGbph hwdwn:
PwOybt ppwyntlp ntGh hp Ynnihg dwwnigwd ng unwlnwnpun GwnwjnipjntGbbph  nhdwg qubdab|
(pwgnighs Ywd Uwlwqlbbpnid sGdwd wyp hwnnignid, hGswbu Owb qubdb] wyn wnwjnipjniGGtph
dwunnitgdwl hwiwn thwunwgh hpwywbwgywé htnwhwnnpnwygdwb dwfuubipp:

w

. Pwayp ynniphg Yyhpwnynn Uwhwaqbbipp hwdwpyynid Ga G GGnY gnpdwnlnipjwb gnidwphg L qubGaynid
G0 PwGynid Jupdnn Iwdwfunpnh pwGluwihb hwadhg (hwzhyltiphg)” pwgwnenipjwdp wylb ntwpbnh,
Gpp Iwdwhunpnp hwGdGwpwpwywb £ nmwihu qubdnidbGbpp Ywwnwnb gnpéwpph gnidwphg:

N

. PwOyp Yynnihg uwhdwlbwsd Uwlwqbtipp qubdynid G0 Iwdwfunpnh npwiwihb hwpyhg: Iwdwfunpnh
npwiwjhG hwdhl Uwlwaqbtiph qubGdiwb hwdwp wbhpwdtin dhongltiph pwgwlyw)nipjwb nbwpnid’
npwlp qubayncd GG hwphdhG dntinpwgpywé gnidwnhg:

()]

. Upwnwndnypny uwlwqlbpp quGdyntd GG 33 npwiny, hwdwpywéd qubGdiwl opdw npnipjwip 33
YGawpnOwlwb pwlGyph Yynnihg hwunwunywd thnfuwpdtpnd: @npwyhg Ywld wy wpunwuwhdwbjwb
pwbytph uwlwaqbtpp Pwbyb hpwynclp nLbh qubdét; Pwaynd Juwpynn Iwdwfunpnh wy hwyhybbphg:

0]

. Pninp pGpwghy hwhdbtipp gnpéncd G0 pwgdwndnipwjhb ntidhdny: Gpb Iwdwiunpnb hpwywlwglnid t
gnpdwnlnep)ntGbtp wpdnypnd, npp wwpptGpdned £ PwGyntd Jupgnn hwahdlbiph wpdnypbbiphg, L
npnbp Ypnud G0 wwppGpwywl WYwd hwdwfuwyp plnye, www 3wdwfunpnb wyn wndnypny pbpwghly
hwyhy £ pwgnty:

~

. PwGyh ynnohg qubdjwé Uwhwqlbpp ybGpwnwndiwb Ghpwlyw s66° pwgwrenipjwdp wjlb nbwptph, Gpp
yGpohGGbpu qubéyt) G0 ufuwdwdp:



8. Onfuwplwjhld L wpdtpnptpnd qnpéwnbnipntGGGpld  ppwlwlwgynid GG PwGyh wnyjw) opyw
qOuwbynuibbpny” hwidwdw)l 3wdwfunpnh htiwn YapJwd hwiwwwnwufuwb wywjdwbwanh:

9. tuppnnt hwpdhg gnidwnh Yuwbuhluwgdwb WHwd thnfuwbgiwb Ywd wy gnpéwnlnipjnitlGGtph nGwpnid
Yppwrynd GG Swpdph uywuwpyiwl WHwd hnfuwGgnudbGbph hwiwp  Gwfuwwnbujwé PwOyh

hwiwwwwnwufuwb uwywqlbbpp:

dNuuuL3nNFULEN Hh2rLUlYUL ULULS IUUUN

NLdh dtiy 01.09.2020p.-hg

No. OwnuwjnLejnLu “Hpnypwswith Lywqugnyu Unwybjwagnyu
1. Uhgngubph dnuppugpmd <wbwpunpnubph hwydpht
Uhgongutinh dnuinpwgpnid wudbwp

Uhgongubph hnpuwtigmd <wbwfpunpnh Ynndhg ubpluywgywsé Jewpdwt hwbdtwpwpuwluwup

2 hhdwi Jpw
Lbippwulwjhu wudbwp
Uhgpwulwjht
<< npwdny AMD 500
<< npwiny huwmbpubwn-Pwuly, Pwuly-Lwbwfunpn whwn
hwdwlwpgny
UUU nnpupny
» Swpuulinh BEN qpuwpptinwlp nbGwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
» dwiuubinh OUR pwppbpwyh nbupnid 0.10% AMD 7,500 AMD 45,000
" owpuubiph Gpuighusidnpiuis OUR 0.10% AMD 15,000 | AMD 50,000
yuppbpwlh nbwpnid
Gypnyny
» dwiuubinh BEN ippwpplipuwlh nbupnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
AMD 45,000 +
« Swhuubinh OUR ywppbipwlh nbwpnid 0.10% AMD 5,000 Z’Z{’ggﬁ
uwlwaght
Cybjgupuwlywu pwuyny
» Swiuulinh BEN qpwpptipwlp nbupnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
AMD 45,000 +
25
= Swhuubinh OUR yuppbpwlp nbuwpnid 0.10% AMD 5,000 2 L[”ffu“;’””'“t’
bpwulht
hwdwndtp
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<< npwd
N nnippny 0.10% AMD 2,500 AMD 10,000
Uugihwlwt $niinn unbnhugny
» Swiuulinh BEN qpwpptipwlp nbupnid 0.10% AMD 5.000 AMD 45.000
» dwfuubiph OUR ynwpplipwyh nbwpnid 0.10% AMD 5.000 AMD 45,000 +
bppnpn
pwulp
uwlwaght
Bwwynuwywu htuny
» dwfuubiph BEN yqnwpplipwlp nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
» Swhuulinh OUR ppwpplinwlyp nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000 +
tppnpn
puwtiyp
uwlwaght
puwwt jnuwuny
» Swhuulinh BEN ppwpptinwlp nbupnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
» Swhuulinh OUR ppwpplinwlyp nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000 +
tppnpn
puwtiyp
uwlwaght
wuwjdwuwgp
Uj; wpwnwpdnypny wiht
hwayht’
hwaoyhg' AMD 4,000 +
Unwplwjwgnipy nuyny thnfjuwugnidutip AMD 7,500 + Gppnpn pwuyp Gppnpn
uwlwght pwuyh
uwlwghtu
Pwuyh  wofuwwwlgh  Ynndhg  dbwpught | o000
hwuduwpwpwywup |pugnud (wpunwpdnypny)
Cwéwfunpnh Ynndhg pnpwiht Inwgqwd Yawpwih
hwudUwpwpwlwuh punnwuntd AMD 1000
(wpwwpdnypny)
YHwyn hwuduwpwpwywuubph Yuwnwnpnid
» MGypwlwt wwpypuwpndubinny AMD 500
. wuwydwbwgn
U wndbpenpbinny wiht

Get tnjuwugynn wpdnyep sh  hwdwwwwwufuwund  uywuwpyynn  hwoyh  wpdnyphu, Fwulu
hpwywuwgunwd t thnfuwplwihtu gnpdwnuniginiu Pwulyh wyjw| opdw thnfuwpdtpubpny’ qubiny Ywd
qwéwnbiin <wéwfunpnh hwdwp thnfjuwugdwt hwuduwpwpwywund updwd wpdnypep:

Uhongutiph thnfuwugdwt uwlwgubpp s6u ubpwnnd wy/dhounpn pwulbph vwlwgubpp: Uj/dhounnpn

pwultiph
hwdwdwjutigutiin Pwuhy htwn

uwlwgubpp  Ywpnn Gu  Jéwpdb pE°

Cwéwflunpnh, L pb6°

Cwhwnnth  hwayhg,




Pnfuwtigniduliph hppyuwtsdw hwpgmdubph ninupymd Yud Juybpuyuydwutubph hnihnfumd

Quwwpdwd  thnfuwugnwiubph  hGnywusdwu
hwpgdwu ninupynd wuin
Ywwnwpywsd thnfuwugnudubiph hGwnywusdwu
hwpgdwu ninupynd
<< npwdny AMD 5,000
Uy wpypwpdnypeny AMD 15,000
Pwuyp wwwwuluwuwwynipintt sh Ypnw  thnfuwugnwiubph  htnlwusdwu  hwpgnuubph Juwmwpdwu
hwdwp
Quunwpywd thnfuwugnudubipp
quybpwwwjdwuubph thnthnfund wbidSwi
Ywwwpywsd thnfuwugnudubiph
quybpwwwjdwuubph thnthnfunid
» << npwidny AMD 10,000
» Uy wpypwipdnypny AMD 15,000
Lwpgmdubp

Cwpgnud' Lwbwfunpnh hwayhtu dnunpwagnywéd dhongubiph Yybpwpbinjwg

» <K npwidny AMD 5,000

» Uy wpypwipdnypny AMD 10,000
Cwpgnud' juwwnwpygwd thnfuwugndubph bpwpbpjuy

» << npwdny AMD 5,000

= Uy wpywipdnypeny AMD 10,000

p) WG nGwpendd, Gpp hwdh Gjwquanyb dGwgnpnp swwhbint hwdwp qubadytint G0 uwywaqbtip L
nnidwOpltbp, wyw hwdh Gjuwquanb dGwgnpnh swihtpp Ywd Guquwagni) dGwgnpnh hwqwnpydwh
utGpnnp PwOyh Ynndhg s60G Yhpwnyned Guquaneyb dGwgnpnp swwhGint hwdwp uwyuqlbbp Yuy
nnidwOplbp:

Il. StinGUwuwynipjnth innynuwnpnypbtiph yGpwpbpjw®

w) Qbp hwynid wrlw dhongltph GYwwnidwdp nnynuwgniiwpbbpp hwqwnpyynid Go
wOjwbwywh wnnynuwnpnyph hpdwO Jpw: puly nmwpGwb ninynuwihb GywdwnwpbpnepnGp
gnug £t wwihu, pb nppwl GYwdnun Yuinwlwhp Tnep, Gpb Q6p wjwlnh nhdwg unwgywoé
innynuwaqgnidwnbbpp yGpwlbpnGthp wywlnh wnbupny:

UJwlnbtph nmwpbywb tninynuwihb Gwdwmwpbpnepjntp innynuwgnuiwpbtiph YubnGwynp
Ywwhwwiwgniiltiph nbwpnid hGwpwynp £ hwydwpybp hGnlyw pwlbwduny

APY = (1+r/n)"-1

npwntin’ 1) APY — nwnblwb wninynuwjhb Gwdwmwptpnepynd0l k

2)  r—uwwpblwb ywpg nmnynuwnpnypl t

3) n - aGly  wwpyquw pGpwgpnitd  wnnynuwgnuiwpbbph Juwwhwnwwglwb
hwawhuwlwlnipncGa k:




OppGuwy, 1,000.00 33 npwdip 733 opny (wnnynuwgnidwpp jnipwpwlsnip wdujw ytponed
wywlnh gnuiwphl wybjwglbint wwjdwlnyg) PwGynd npwbu dhghywlywlb wGd 7.50%
mwnpblwl  wiwlwlywh wnnynuwnpnypnd dwiybnwht  wywOn  GGpnGGine  nbwpnty,
tnwnbywb nnynuwjhl Guwdwnwpbpnepjw swthp Yywaop®

APY = (1+.0.75/12)12 -1

APY = 0.077633*100=7.76%

p) Swpblwl wwnpg wnynuwnpniph swihp’

NLdh Ut E 25.06.2020p.-hg

NE2h16LS dHh2hYUYUL ULAULS 3UUUr

AMD 10,000,000 Uduwywl 4.75% 5.25% 6.00% 7.00% 7.50%
759 759 2.759 509 4.259
USD 20,000 T 0.75% 1.75% 5% 3.50% 5%
0.00% 0.00% 0.25% 1.25% 1.75%
EUR 20,000 Uduwywl ° ° ° ° °

N2 N2h16LS dHh2hYUYUL ULAULS JUUUr

AMD 20,000,000 UWduwywl 4.75% 5.25% 6.00% 7.00% 7.50%
759 759 2.759 3.509 4.259
uUsD 40,000 UWduwywl 0.75% 1.75% % % %
0.00% 0.00% 0.25% 1.25% 1.75%
EUR 40,000 UWduwywl

q) Snynultiph yuwwhwunwwgiwb (compounding) L ydwndwl hwdwuwlwbnipjntp
Pwlylt wjwlnwwnitht wywlnh nhdwg wnnynuwgndwn £ hwybgpnd™ wdwlnp Pwy
Gniinp  |hGGnL opdwlhg dhGsb wyl wywbnwwnnihl yGpwnwndGbine opndw Gwfunpn opp: Ujwlnh
qony hwpybtigpnywdéd nnynuwagnidwph nhiwg PwOyp nnynulbp sh hwybiwgpned: Iwdbqpwé
wnnynuwgniiwph  Jdwpnudp  wwwpynd £ dwdybnh  dGpoht wpfuwwnwbpwihlG opp  Ywd
Jntpwpwbsynip wiohu (hwdwdw)t wywlnuwiht wwjdwlwaqph npnypbtph) woywGupy PwGynLd
wywbnwuwnth winiiny pwgwé hwiwwwunwupuwb pwGYwihG hwyhl dnuinpwapbiint dshongny:
n)3w2dh wjb dbwgnpnh hwqwpydwb dGpnnp, nph Gywwndwdp Jowpybiint GG wnnynubtp® Pwbyned
GGpnpwéd dwiybnwiht wywbnh nhdwg wnnynubtiph hwdtgpndp Yuwwnwpynid £ pwGluyhG
wywlnh thwunnwgh dOwgnpnh  Jpw: PwOynd  wrlw plGpwghy hwphybbph  dGwgnpnGtiph
GUwuwndwdp hwdwpyynd £ nnynuwgnidwp, Gpbt wiujw plGpwgpnid hwdh dhohl opwlwh
GOwgnpnb pun hwiwwwwnwufuwb wndnypbtiph Ywginwd £ GJwquaneyGp 500,000 33 npwdy, 2,000
UubL nniwp:
G) Swdh wyl dGwgnpnh swihp, npp wtwp [ wwhwywldh fununwgywd nnynulbbpp Yud wyp
GUwanunGGpp unwlwnt hwdwn, hGswGu Gwl wn dGwgnpnh hwdwpydwb dGpnnp
PwOynd vwhdiwljwéd GG Phghywywl whdwlg dwiybnmwiht wywbnbtph GGpgpwydwb
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OJwquantjt uwhdwbwswihtp htnlyw| wpdnypltph hwiwp

e ntghntOwn $hghlwywl whdwbg hwiwp uyuwé 10,000,000 (tnwu dhihnh) 33
npwuihg, 20,000 (puwl hwquwp) UUL nnpwnphg, 20,000 (puwlb hwquwn) Gypnjhg,

e ns ntghntOn $hghlwywl whdwbg hwiwp ulyuwé 20,000,000 (puwl Bhihnh) 33
npwihg, 40,000 (pwnwuntt hwquwn) UUL nnjwphg, 40,000 (pwnwuntl hwqun)

Ednnjhg:

gq) WO dwiwlwlywhwwnwéwjhl wywhwGebtpp, npnlGp wlihpwdbwn bt wwhwwb] fununwgywé
innynulbtipp Yo wy) GYwdnunGGpp unwbwnt hwdwnp

NLdh Ut E 25.06.2020p.-hg

NnG2h16LS dh2hYUYUL ULAULS JUUUr

AMD 10,000,000 Wduwywl 4.75% 5.25% 6.00% 7.00% 7.50%
759 759 2.759 3.509 4.259
UsD 20,000 Uduwywt 0.75% 1.75% % % 0
0.00% 0.00% 0.25% 1.25% 1.75%
EUR 20,000 UWduwywl

N2 NE2P1ELS dHh2hYUYUL ULAULS JUUUr

AMD 20,000,000 Uduwywu 4.75% 5.25% 6.00% 7.00% 7.50%
759 1.759 2.759 .509 4.259
UsD 40,000 Uduwywu 0.75% 5% 5% 3.50% 5%
0.00% 0.00% 0.25% 1.25% 1.75%
EUR 40,000 UWduwywl

t) Uppwrbhnipjwl wwpwquwyntd wnbnGywwynipjnt wyl dwuhl, np hwybiwgpywé, uwlw)h
ntnlu sydwpywé innynubbipp s60 Jowpybine, Gpt wjwlnwunnit dwpdwb dwiytnhg 2nin
wwhwOond  wywlnh gnudwpp wjwlnwunth  wwhwOony dwdlytnhg 2nun wjwlnp
yGpwnwpdbbnt nbwpnid, Pwbyp Yuwwnwnpned £ JGpwhwdwny wjwunh gnwwphg qwudbinyg
wpntUu huy Jdwpqwd innynuwgnudwpubpp, W JdwpGind ngjw; wwhhu gnpdnn W AFwuyn
Ywyptpnid hpwwwpwyywsd™ Ujwlunh wpdnyeny gywhwlp wywunwunbuwyh hwdwn Fwlyh
ynnuhg hwuwnwunydwsd tnwptlwl innynuwnpnyphu hwdwwwwnwuhuwU swhny hwyGugpywd
unnynuwgnwwn  (bpt wwjdwlwagpn wy pwl Owhiwwnbuwé sk): Wa nbwpniy, bpp
wywlnwjhlt wwjdwbwagpny Gwfuwwnbujwé £ gywhwlp wjwlnwwunbuwyh hwdwp Fwlyh
ynnuhg hwunwunywd wnwpblwh nnynuwnpnyphg gwén Ywd hwjwuwp wnnynuwnpnyp,
www PwOyp Ywwwpnd £ dGpwhwdwply wywlnh nhdwg dwnbind ytpwhw2dqupyowb
hwiwp ywjdwlwagpny Gwpuwwnbujwd 0.0% wnwpblwh nnynuwnpnypp L wjwbnh gnidwphg
qwldatiny wpnbb puy Jdwpgwéd wnnynuwagnidwpbbipp: p) Sbnblwwynipintd wGlywbfupy
GGpgpwyywé  dwiybinmwihG  wydwlnh gnudwph  JwOpupyuwgdwl dwuhl®  wGlwGiupy
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GGpgpwyywé dwaiybmwiht wywlnh gnuiwph Ywbupywgnedp hpwywlwgynid £ pwlGyh
pGpwghly uwywqlbtipny:

p) Iwjinwpwnnipinth wyl dwuhl, np Pwbya hpwynilp niGh thnihnfubipnt gwwhwGe wjwbnbtph L
pwblwjhG hwodnid Gnwé npuwidwlwb dhongltiph hwdwp Jdwpynn innynubbiph swthp, tpk
wwjiwbwagnpny wy pwl Gwfuwwmbudwé sk: Pwlyh ppwynilp nibGh thnthnfubine gwywhwGp
wywOnbtph L pwOlwihlG bhwpdnd Gnwé npwdwlwlb dhonglbbph hwdwp  Jdwpynn
innynuwnpnpbbpp™ wyn dwuhb ywwpwd Ytpwny dwhnigtiny hwidwpunpnha:

d) 3wjinwpwpnipynitld wjb dwuhb, np 33-nwd, hwdwdwjlt 33 hwpyuwihh optlugpph, $hghwywywu
wuah ynnuhg wywlnh nhdwg uinwgywé nnynuwgndwphg qubdynid t GYwdwnwjhb hwpy
10.00% nnnypwswithny:

h) SYyjw) wnbuwyh wwlnwiht wywjpdwlwapny ydwnpdnn wnnynultph hwquplydwl ophGuwly.
1,000 33 npwip 1 wwph dwaybtinnyg, 6.00% wwpbywl unnynuwnpnypnd dwadybnwiha
wywbn GGpnaGint nGwpnid, wnwlg wjwlnwjht ywjdwlwagnh Junwdwiybn nwnwpbgiw,
wOjwlwywh nnynuwnpnypny hwduwpydwb nbwpnd QGp GUwdnwnp Yywagiph 61.00 33
npwd: Snynulbtiph hwqwnpyp Ywuwwnynd £ hGnlyw) YGpw. 1,000x6.00%/365, uinwgywo
phdp UihGh opwlwl wnynuh swihp (nwp ophbwyntd 0.1643833 npwi): UjGnihGunl
0.16438x30-ny (JnLpwpwbsjnip wdhup wwjdwlwywlnptlG hwpdblp 30 op): dhghlwywhb
wbdwbg qony hwqwpywéd nnynuwgniiwphg wywhynid £ 10.00% GwidwmwihG hwply: SYyjw
nbwph hwiwp unwgwé innynuwgnibwnphg (nyjwp ophGwyncd 4.93 33 npwd) qubdynid
10.00% GUwdwnwihG hwpyp® 33 qnpénn optiunpnipjwl hwiwdw)h, wjuhlpl® 4.93 — 0.49 =
4.44: UjGnihbnbl unwgywd 4.99 33 npwdp gnudwpygnid b GwubGwywb Gepnpdwé 1,000 33
npwd gndwphb L 0hLGniylG gnpénnnipynilp Yuwnwnyned £ 1,004.4433 npwd gnidwph hwdwn:
Cuwpnilwywpwp jnipwpwlsnip wiujw unwgywé LGUwdniinp gnudwpyned t hhoGwywa
gnidwphl L Ypyhhd Ywwwnpdnd £ Gnyb hwdwpyp: Upmyncbpnid, 1 vwpw  hwdwp
Phghywywlb whdwlg hwdiwp Gwdninp Yywqih £ 61.00 33 npwd: Q6p hwyynid wnlw
Uhonglbph GUwwndwip nnynuwagntdwnbbpp hwqwpyynid 66 wGjwlwywb nnynuwnpnyph
hhdwb Jpw: buly wnwpblwb wnnynuwihl Glwdwnwpbpnpntbp gniuyg £t wwihu pb nppwl
GUwdantinn Yunwlwihp Tnep, Gpb Q6p wwlnh nhdwg unmwgwéd wnnynuwagnidwnlbbpp
ytpwhtpnbbhp wywbnh wntupny:

1) 6pp wwlnwuwunild dwaytwnh wjwpunhg hGnn sh wwhwGontd Jdwnt] dwiybnwiht wywlnh
gnidwpp  wd  wwypdwlwagpny OGwjuwnbujwé hwbqwiwbpbtpp tGpbwb quwintg hbiwnn
Jopwnwpdlbp  wj  wwdwGObpnd  GGpnpwé wydwlnh  gnudwpp,  wwjdwlwaghpp
Gpwpwdqywd £t hwiwnpynid pGpwghy hwyhdbbph hwdwp gnpénn wwjdwbGGpny, tGpb wyl
pwl Gwhuwwnbujwé st ywjdwbwagnny:

fu) Pwlywiht wwlnh wwypdwbwagnpny npn2dwéd wjld wyjwlnh hwdwnp wnnynubbph swihp, npp
pwnuwpwghl GGpnpGp £ npnpwyh dwdybnh wjwpwnhg Yuwd ywjdwbwaqnpny Gwhuwwnbugwé
hwOqwiwGpGtpp Yypw hwulbinig hGnn wyt hGn unwlbwnt ywjdwOny, Pwayp sh Ywpnn
dhwynniwbh Gjwqbiglti, tipt wy| pwl Gujuwwnbuywé sk optilpny:

6) GoGiny PwOyh Ynnihg npnbigpwéd pwnuwpwlwlnipnibhg” wywlnh hwynid wywlnwwnnth
whnilny s66 Yupnn dntinpwqnybp Gwbl Gppnpn wGédwlghg unwgywé npwidwlwb dhonglbinp:

y) GGy Pwlyh Ynndhg npnbgpwé pwnwpwywlnipjntbhg” Pwlyp Gppnpn wbGdh wlnlny
wywan sh pGnnilGney:

Unjb yGwnned GEpYuwywgwd GG innynuwnpniyypltinh L dwdytwnbbph ophlGwybtp L npwlp Ywpnn
GO shwiwwwwnwufuwlt] PwOyh Ynndhg wnyw; wwhhG qnpénn wnnynuwnpnypltphl L
dwuiybunbtph:

. 3wadh uywuwnyniihg Ywd wywlnwihb ywydwbwanphg pfunn ytdtiph (ntédwb Yupgh, ywjdwbGbph
L uwhdwbwthwynwibtph, hOoswbu Owl  wldwbnwunih  hpwyntGplbpph ywnwwbnipjwb

yGpwpbtipjw| mbnbywuwnynipnil.

Shlwluwlywb ninpnintd uywnennGtph hpwynilplbtph L whbGph Ww2wnwwbnipjwl, Gpwlg
wwhwoltph  wpwq, wprynilwybnn L wOddwp  pGOanipjwl, $hlwluwlwb hwdwlwnpgh
Gywwndwdp  hwOpnipjwl  Juunwhnipjwl  pwpdpwgiwl L PhGwluwlywb  dholnpnnipjw
wybjwgiwl Gywwnwyny, 02.08.2008p. nLdh dtip £ dinb| «dhGwluwlywb hwdwlywnpgh hwwnwpwph
Qwuhb» 33 ontilpn:
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10.

11.

12.

Shlwluwlywb hwiwlywngh hwounwpwpp wbaddwnp Yupgny pbbned £ wyld wwhwbobbipnp, npnGp
GGpYwjwgynid G0 hwdwfunpnh Ynnihg PwGyh nby, yuwywé GG Pwayh Ynndhg dwwnnigynn
SwnwynipntGbtiph htn L wwpnibwynd GG 10,000,000 Iwjwuwnwbh Iwbpwwbnnipjwl
npwap Jwd npwl hwdwpdtip wpunwpdnpny gnudwpp sqbipuqubgnn gniypwiht wwhwbo:

Rwdwfunpnb hpwynitbp nibh nhatint ShGwbuwywb hwdwlwnpgh hwynwpwpht’ walywfu w)b
hwlqwdwlphg, pb Gowl hpwynilp hwdwfunpnh L PwGyh dhole YOopwé wwjdwbwqpny
Owhuwwnbugwé E, pb ng: dDhGwluwywb hwiwlywpgh hwwnwpwphlt nhdbint hwdwpunpnh
hpwynilpp uwhdwlwhwynn hwdwdwjlnepjnilp Yuwd wwydwba optlpny wn nshGs t:

UhGsl wywhwOop dhOwluwlywld hwiwywpgh hwunwpwphl GGpyuwjwglbipn hwdwhunpnp
wbiwnp £ PwlyhG GEpYwywgbh pnnnp-wwhwy:

Fwlyp wwpunwynp £ hwdwfunpnh Ynnohg pnnnp-ywhwlop uwnwlwint wwhhg 10
w2fuwwnwlpwiht opjw pOpwgpnid  hwdwfunpnhlG qpwynp  wnpwdwnpbp  JGpetwlwhb
wwuwnwufuwb, npnid whnp £ hunwy wpunwhwyndwd (hGh PwGyh nhppnpn2ndp uwywrennh
wwhwbep dtnpdtnt, pwdwpwpbint uwd dwubwyh pwdwpwnbine yepwpbpjwy:

FwOyh dJbpolwlywl wwwwupuwlp unwlwnt wwhhg Ywd 4-pn yGwnnd uvwhdwbdwé
dwaybunnd wyl sunwlwint ntwpnid hwdwpunpnl phpwynilp £t dbnp pbpnud wwhwby
Gepywjwgbbnt ShGwluwywb hwiwywpah hwwnwpwph:

Pwlyp wwpwwynp £ pGowpyt hwdwpunpnh pnnnp-wwhwben, tpt wjb GGpywjwgyty t 1
mwnpyw pbpwgpnid’ ujuwé wylb wwhhg, Gpp hwdwhunpnb hdwgb| £ Ywd upnn Ep pdwbwy hp
hpwynibph fuwfundwb dwuh:

Shlwluwlywb hwiwlwnpgh hwwnmwpwpp pGGnd £ gpwynp wwhwbop, Gpb hwdwfunpnp
wwhwy t GGpYuwywgntp 6 wdudw plbpwgpnd’ ulyuwd wyl ondwbhg, Gpp hwdwfunpnp
unwgb] £ PwGyph Ybpeltwlwl wwwmwufuwlp Ywd 4-pn YGnnd uwhdwbGjwéd dwiybunned
yGpotwywl wwwnwufuwb sh unwgti:

Uja nbwpnty, Gpp ywhwbep GGpwlw sk pGGnipjw b, dhOwluwlywhb hwiwywngh hwmwpwpp
7 wouwwnwbpwihl opw pbpwgpnid dGpdnd £ wwhwGoh pGGnudp L wyn dwuhb qpwynp
nbnGYwglnid £ hwdwfunpnhG® Gy6 Ny OGpddwb hhdptipnp:

ShOwluwlywl hwiwywpgh hwonmwpwpp ywhwbep pGGanid L npnnd £ Yuywglnid PwGyh
pwgwuwnnipntG0Gpp unwlwinig  hGwn™ 14 wfuwwnwlpwhlG  opdw  plUpwgpnty:
UnwlOdbwwbtu pwpn qnpéh ywpwagwintd Shlwluwlwlb hwdwlywngh hwwnwpwnpp upnn k
unyG  Yybwnny Owpuwwnbujwé 14-opjw dwialybinp hp npndwdp  Gpywpwdqbp Lu 14
w2fuwwnwbpwhb opny:

Shlwluwlywb hwiwywpgh hwwnwpwpp Yuwpnn £ ywhwGoh pGGnipintGG hpwywbwglb
pwlwynp unwdbbph L (Qwd) thwunwenpbph L Gyneptiph neunudOwuppnepjwb hhdwb Jpw:
Unndtiph wd npwbghg dtyh fubnpwbpny Ywd ubthwwb Gwfuwdtnbnipjwdp: Dhowbuwywh
hwiwlwpgh  hwawnwpwpp  Jwpnn £ hpwdhpby  YnndbphG®  dtipphGGbphu pwlwynp
pwgwwnnnipntG06Gpa e wwpqupwbOndGGpp unwbwpne Gwwnwyny: Mwhwboh plGnipyniln
pwlwynp uncibtph dhongny hpwywlwgybiint nbwpnid Yynndtpp Gwjuwwbu wwwnwdnptl
hpwqgtyynd G0 wwhwGeoh pGGanpjwb opdw L Juyph dwuhG:

MwhwOoh pGOGntpjwl wpnyniGplbpn Sh0wluwlwb hwdiwlwnpgh hwywnwpwpp npnpnid |
Ywjwglnid wwhwbop pwdwpwpbipnt wd dwulwyh pwywpwpbne Yud w)b dGpdtine dwuhb
L GnuyG opp wyl hwGaGnid ynndGpht Ywd thnuinnyg wnwpnid npn2dwbp dGLHwlywb opphGuwy:

UG nGwpniy, Gpp Shwluwlywlb hwdwlwpgh hwawnwpwph npnanudp wewpbint wwhhg 30
w2fuwwnwlpwiht onpdw plbpwgpnd hwdwfunpnl  wOyGpwwwhnptld L qpwynp é&luny
hwdwdw)ynd t npnpdwlb hbwn, Jbpohlu Ynnibph hwiwp nwelnud E wwpunwnhp: 30
w2fuwwnwbpwhb opp [pwlwnig hbinn DhGwbuwlwlb hwdwlwngh hwwnwpwpp ywnpunwynp
E PwOyhlG OSwlniglbp hwdwfunpnh  gqpwynp  hwdwdwjlnipjwl  welwynipjulb  Ywd
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13.

14.

15.

pwgwlwjnipjwl dwuhl b hwiwwywwnwufuwlwpwp™ npn2nedp Ynndtiph hwdwnp ywpwwnhp
nwnrOwnt Ywd wynwhuhb snwnbwnt dwuh:

UG nbwpniy, Gpp hwdwfunpnp onptipny uwhdwlwé Ywpgny hwdwdw)jGyntd £ npndwb
hGwn, huy PwOyp uvwhdwlwé Ywpgnd L dwdybunnd sh uwmwpnd  ShGwluwlywb
hwiwlwpgh hwywnwpwph npnandp, hwdwunpnb ppwynilp £ unwbnd juwnmwnpnnuywb
pbipp unwbwnt Guwwnwyny nhdtint hpwywunt nwwnwpw(:

Shlwluwywb hwiwlwpqgh hwwnwpwph™ YnndGph hwidwp wwpnwnhp nwpdwd npnynidn
Yynnutpp Ywnpnn GG yhdwnytb hpwywunt nwwnwpwl Showluwlywb hwiwwpgh hwwnwpwph
npn2ntdp stingw Swlwgtipnt ytpwptinjw nhdanwd GEplyujwgbtipnt dhongnu:

Shlwluwlywb hwiwlywnpgh hwownwpwph npnandp sbnywp Swlwstbint yGpwpbpjw| nhdnwdp
hpwywunt nuuwpwb Ywpnn £ GGpyuwjwgytp dwlnigndl unwlwinig hGwnn® d6Y wiudw
pUpwgpntu:
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UrvUuanufuuva

®rusdhfe & hLYGUSULLE PELLNLG

StnEuUS4ULUL UuonouahN «uruudhrUrUuULU» ORL-h Dh2PLULUL
uLULS YunNNFS4UsBLU3PL UdULILENP YENURFEN3UL

Rwpqbh Iwdwfunpn, nbnblwgbnud GGp, np «UPUUYPURULU» ORL-0 hpwyntlp nLbh
thnthnfubp  unylO  wdthnthwgpnd  plngpywé  wnbntGynipjnGGbpp wwwhndbind  wyn
thnthnfunipgyniGbGtiph dwuhG hwudwfunpnltph wywwnwd dwlnigndp: Unyl wdthnthwgph
yGpwptpjw| hwpgtip wnwowbwnt nGwpnid fubnpnud Gap nhdt dGg Pwlyh nbGwjhb Ywjpnid
nbnuywjywdé Iwdwhunpnh uwywuwplydwb wynpunwintd wegwlg nhind ninupybine, Pwy
qwbgqwhwnptint, i GYNPNGwihG hwugbhl Gwdwy nunwpytbne yuwd Pwly wygbbine dhongny
unnpl G2Jwé Ywwh dhongltipny.

Pwlyh wGdwbnid uruudhUrULY OPL

Swugk 33, p. Gpluwb, 0010, dwqqbiG Uwpquywh
10

Gnwfunuwhwiwn (+374 60) 757 000
(+374 11) 757 000

duwpu (+374 10) 529 591

LUw)p www.armswissbank.am

ElGywnnpnGwyhG thnuinh hwughb info@armswissbank.am
01/09/2020p.
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StintywwnynipynLb uwlwaqlbbiph L mnidwlbpbtiph dwuhl

w) Fwyyhg qwbdytiphp Ywd wyjwlnwwnih Ynnihg Jdwnpybihp uwlwqbtph L winidwbpbbph
GUwpwapnepynilp, swihtipp (Ywd npwig hwzdwpldwb dbpnnp) L Yhpwndwl nbwpbnp,
Ywpql nt ywjdwOGGpp®
dwiybwnwiht wywlnh dwaybinp [pwlwinig htwnn, wjwlnh dwyp qnidwnpp thnfuwbgynid

wywlnwuwnih «UPUU4PURULY» OPLC-nLd (wjunthbn PwOy) wriw pwOlwihG hwpdhl: Uwbnh

ypw hwpdbgpwé L wywlnwunnihl Joéwpywé nnynuwgnidwnlbpp Onybwbu thnfuwGgynid GG
wywbnwuwnih pwayuwiha hwayha:

Fwllywjhh hwydhl JGpnGpjwp gnuiwpbbpp dnwnpwagnydbiintg htwn, npwlg GYwwnmdwdp
nwpwéynd GO0 dhghywlywl wbdwlbg pwllwihlG hwydh uywuwpyiwb L thnfuwbGgnidGbph
hpwywlwgiwbl hwdwnp PwOyh Ynndhg uvwhdwlwé L qgnpénn  uwlwqlbptG nu
Uholnpnwyswnpltpn:

Uwnnpl GGpYuwywgywé G0 Pwbyh ynnihg uwhdwOdwé L qnpénn uwywalbipp

Nidh by £ 01.02.2020p.-hg

No. Ownuwjnipntb UwlwaghG
y TMwpuwnpn Gdwqugnyl dhohl opwlwl dGwgnpn Ywd dwulbwlgnipinid Pwihh wywlnuyha,
i Gbpnpnduyhl, Junplyuyhl Spwqnbpnd
. AMD 10,000,000 ywd hwiwndtp wyy
IHaqhnblunlibpp hudwp waquin thnfuwnlynn wpnwndnyyp
. AMD 20,000,000 ywd hwiwndtp wyy
15 nighnGlinbbnh hwdwn wiquin rfpldnn wnwndnge
2 Twpyh pugnd
COpwghy hwaydh pwgnid nbghntGunGth hwdwp wbysdwn
CGpwghy hwayh pwgnid ng ntighntGunbGGh hwdwnp AMD 50,000

CUupwghy hwayh pwgdwl uwlwghup gwuédynid £ wnwehu hwoyh pwgdwl hwdwn, Gpypnpn W
hwonpnnn hw2hyutpp pwgynwd Gu wuddwp: 3ncpwpwlynip hwwpunpnh hwdwp 33 npwdny
hwayh pwgnLup ywpuwnhp E:

UybGwnwjhG hwpyh pwgned waddwp
tuppnnt hwydh pwgnid b uywuwpyned, wywjdwbwaqnph | gnpdwpph gnidwnh 0.20%,
wwjiwbaGpp thnthnfunipncl GJwquqniOp 50,000,
wnwybjwqgnybGp® 300,000 33
npwdy,
JjnLpwpwgynen Lnwignighs
hwiwdwjlwqnph hwdwp™ 25,000
33 npwy
NGwn hwyh pwgnd
= Nainwlwl wwnunwwnndubinh hwpdwndwl widsw
Ry hugh doun
* Uy nbuyn hwphdlbph pugned wuydwlwgpuypli
3. Jwowfunpnh Jepwwlinpdwgnid * wluyawnp

* 1 nwnyw ppwgpntd hwdwfunpnh pninp hwzhyatipnd gpnjwywb wpdh L ytpghGhu Ynndhg Pwbyh
npLut dwnwjnipjntbhg soqunybiint nbwpnid hwdwfunpnh hwhybbpld wwwwlynhjwgynid GG

thwyynLd
4. LlOpwghly hwpyh staywagnn dawgnnpn Sh wwhwlpynid
5. Snlnullbinh hwpdwnlynid pOpwghly hwpyh vawgnpnh Ynw
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= 77 nnwdny

wuydwlbwagnuyhl

v Unuinwindnypny

wuydwlbwagnuyhl

Snynuwqgniiwph hw2dwnyb ppwlywbwgynid £ wdiublwhb dhohl opwywb dGwgnpnh GUwwmdwdp,

Gpt wjb uaguncd £ GJwquant)bp 500,000 33 npwd Jud 2,000 UUL nnpwp:

6. Twpdh uwwuwnplynid
= 37 npwiiny wldown
» Ununwindnipuyhl whadown
/. Jwowfunpnlbbinh uwwuwnlynid
» [laqhnGlinbbnh hwdwn whyown

= [Is pghnbOwnbbnh hwdwn

AMD 5,000 wduwlwl, qubdyniu £
dhwlywaq widpnno nwnyw

hwdwn
8 Juwpih pwnywoph inpwdwnpnid
UndtinG pwGyniy
» Snipnwpwlsinin gnpownph wywnunpg htun whyown
» Uduwlwl punywoph inpwdwnnnid whayown

Muwunyhpjwéd Guiwyny

thnuuinwijhG dwfuubip

dwpuny (33 mwpwépnil)

AMD 1,500

dwpuny (33 mwpwéphg nnipu)

AMD 3,000 jntpwpwlbsjnip E9h hwdwn

PFwly-3wdwfunpn hwdwywpgny wbydwn
E GYwnpnGwjhG thnuinny wbydwn
9. Fwpdhg pwndwdph Uplliopplwlp inpwdwnpnid

UndtinG pwGynLy
v Uhlsl 6 wihu Junbdnipiwl AMD 2,000
» Uhlsl 12 wihu Juwnbdnipjwl AMD 3,000
= 12 wiuhg wibih Junbonipuwl AMD 5,000

ElGywnpnbwjhb thnunnyg wbydwnp

Lpwgnighs thwunwpnptinh L inbnbhwlplbnh wnpnwdwnpnid hwpdh b hwpdny Guinwngwo
10.
qnpowrlnpinLGOGnpH Janwpbmuwy, (hwgnmuwonpbinh wwwnpwuwnnt U

Ihthnptipwihl Jupltiph qény  Grwdujwyh plpwgpentd

Jowpywé innynuwqnidwphGtpp yGpwpbipjwg AMD 500
nbnblwlph npwiwnpnid
Uy mbinGywbph nmpwdwnpnid
=  UrndbtinG pwGyniy AMD 1,500

=  Muwwunyhpjwé Guiwyny

AMD 1,500 + thnuwnwjhl wfuubip

= Dwpuny (33 LnwpwépnLy)

AMD 2,000 jnLpwpwlbgynip koh hwdwp
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=  Dwpuny (33 mwpwéphg nniLpu)

AMD 3,000 jnLpwpwlbgynip koh hwdwp

= EGYwnpnGuwihG thnunnny AMD 1,500
Lhwgnpwagph wywwpwuwnned AMD 3,000
8-nn, 9-nn L 10-pn Yhwnbph uwywaqbtpnid UU3-6 GEpwnywé k
71. LOpwghly hwpyh thwlynid whown

72. Pwll-Fwowfunpn hwiwlwng

12.1 | Internet Banking

QuinunGwanpnipjwdp Ynntip dLbwynpnn hwwnniy uwpp

AMD 6,000 (dhwlywgq jnipwpwbsnin
ogwnwaqnnénnh hwdwn)

QuinunOwagpnipjwdp Ynnbp 4aLuwynpnn dnpwy uwpp

(6pwahn) wiidauin
Swnbywl uwywuwpydwh Jdwp wbysdwn
Uwpph  Unpuinh  nbwpnid  [pwgnighs  uwnph AMD 10,000

inpwiwnpned
Swohylbph  pwnwéplbp L qgnpéwpplbp  nhwnbint whySwp

hGwpwynpnipjntd wnwlg uwpph tipwdwnpdiw
12.2 | Bank-Client
= Uwwuwnlyne AMD 6,000 wduwlwl
= Jwaowfunnnh niunignid waown
13. Qnnownrlnip/ntGabn Jwifuhly npnwony
26Hwhb gppnyyh pwiwnpnLd AMD 5,000
Chpwghy hwadhg Ywhtuhy gnidwph G pwagnpnid
33 npwiny
. ZLUU 557/[7/0 Luwlluply dhongllinh dnuinpuwaonyuwo WG
» hhwnpbph wuwydwlwaonh weniywdwnph’
Ybnoluwlwl pwhwnenihl thnfuwlgywo gnidunh wayown
sguhny
v dwiliinuyhl wywlnbbnh nhdwg Jownywo
wnhnuwagnidunbbinhg wihyowp
= fupnnnt hwpdhl GuGfuply dncanpuwgnyuwd
nnwdwlwl dhonglbnh swihny* whlwfu wiidwp
Jwhwrenthl wyn dhonglbbinh Jowndwl
Gnwlwlhg (Guilfuply hwd whywifupl)
v whlwlfuply dhongllinhg 0.20%
UUUL nniwpny
= hupyhl Guidfuply dhongllinh dnuunpuwgnywd wliGuwp
gwhny
v whlwlfuply dhongllinhg 0.40%
UjL wpwwndnipny
» huwpyhl Guilbfuhly dhonglbnh dniunpwgnywo waown

swihny

= whlwGuply Shonglliphg

wuwydwhwaonuhl, ndjwy ondw




vwlhwaqlny

CGpwghy hwpyhG Yubrupy gnidwph dntinpwgnpned

= 77 npwdny whyown
= YUU nmwpnny wayown
. wuydwlbwanuyhl, wndjwy onyw
Uy wpinwipdnypny uilpgling
33 npwihg L UUL nnuwuphg pwgh wj wpdnyplbipny whySwp
GGpgpwyynn dwiybunwiht wjwlnh qnudwp
F0wiw) pnpwnpuwih thnfuwbwyned
= YUU nmywpn, E4dnn, NMniuwlwl pncprh 3.00%
= Uy wnunwindniyp wuwydwhwanuihl

74. 77 whunwlwl wwpumwwnndubinh wonwpnlbphl dwulwlgnipywl vwlwqhl

Jhlsl 50 4iG 33 npwd — 5,000 ppwd +

Muwpwnwuwnndubph swdw b wijwlwlywb wpdbpny Ovybpunnnpp 4nndhg  quilddmn
(chetnpnuiSunh swihn hwadunbdnd £ Shui | o PEETROLE
wdnipnhl  Gepluywgdwé  hwyinh  pwdupupywé L g iy e

wyg ns wily, pwl 30,000 W+
waywGwywG wpdtipny swywih GYundwip) P /gOL;bﬂw%ﬁﬁp unndha qu%;z/n/]

vholnpnwiyown

Muwjdwabtp

1. «UPUUJhURULY» OPRC-O (hGwnwquwyntd™ PwalYy) hpwynilGp nGh thnthnfubp unylb Uwlwqlbpp L
Muwjdwbbtpp (hGrnwquynd”™ Uwlwqlbp)® wyn dwuht wywwwd YbGpwnd Swlnigbind dhghywywh
wbdwlg (hGnwqunid™ Iwdwfunpn):

N

. Unyl Uwywaqlbpp uwhiwbjwdé GG Pwbyh Ynnihg dwwnnigynn unwlnwpun dwnwjnipjntGGbph hwdwn:
PwOybt ppwyntlp ntGh hp Ynnihg dwwnigwd ng unwlnwnpun GwnwjnipjntGbbph  nhdwg qubdab|
(pwgnighs Ywd Uwlwqlbbpnid sGdwd wyp hwnnignid, hGswbu Owb qubdb] wyn wnwjnipjniGGtph
dwunnitgdwl hwiwn thwunwgh hpwywbwgywé htnwhwnnpnwygdwb dwfuubipp:

w

. Pwayp ynniphg Yyhpwnynn Uwhwaqbbipp hwdwpyynid Ga G GGnY gnpdwnlnipjwb gnidwphg L qubGaynid
G0 PwGynid Jupdnn Iwdwfunpnh pwGluwihb hwadhg (hwzhyltiphg)” pwgwnenipjwdp wylb ntwpbnh,
Gpp Iwdwhunpnp hwGdGwpwpwywb £ nmwihu qubdnidbGbpp Ywwnwnb gnpéwpph gnidwphg:

N

. PwOyp Yynnihg uwhdwlbwsd Uwlwqbtipp qubdynid G0 Iwdwfunpnh npwiwihb hwpyhg: Iwdwfunpnh
npwiwjhG hwdhl Uwlwaqbtiph qubGdiwb hwdwp wbhpwdtin dhongltiph pwgwlyw)nipjwb nbwpnid’
npwlp qubayncd GG hwphdhG dntinpwgpywé gnidwnhg:

()]

. Upwnwndnypny uwlwqlbpp quGdyntd GG 33 npwiny, hwdwpywéd qubGdiwl opdw npnipjwip 33
YGawpnOwlwb pwlGyph Yynnihg hwunwunywd thnfuwpdtpnd: @npwyhg Ywld wy wpunwuwhdwbjwb
pwbytph uwlwaqbtpp Pwbyb hpwynclp nLbh qubdét; Pwaynd Juwpynn Iwdwfunpnh wy hwyhybbphg:

0]

. Pninp pGpwghy hwhdbtipp gnpéncd G0 pwgdwndnipwjhb ntidhdny: Gpb Iwdwiunpnb hpwywlwglnid t
gnpdwnlnep)ntGbtp wpdnypnd, npp wwpptGpdned £ PwGyntd Jupgnn hwahdlbiph wpdnypbbiphg, L
npnbp Ypnud G0 wwppGpwywl WYwd hwdwfuwyp plnye, www 3wdwfunpnb wyn wndnypny pbpwghly
hwyhy £ pwgnty:

~

. PwGyh ynnohg qubdjwé Uwhwqlbpp ybGpwnwndiwb Ghpwlyw s66° pwgwrenipjwdp wjlb nbwptph, Gpp
yGpohGGbpu qubéyt) G0 ufuwdwdp:
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8. Onfuwplwjhld L wpdtpnptpnd qnpéwnbnipntGGGpld  ppwlwlwgynid GG PwGyh wnyjw) opyw
qOuwbynuibbpny” hwidwdw)l 3wdwfunpnh htiwn YapJwd hwiwwwnwufuwb wywjdwbwanh:

9. tuppnnt hwpdhg gnidwnh Yuwbuhluwgdwb WHwd thnfuwbgiwb Ywd wy gnpéwnlnipjnitlGGtph nGwpnid
Yppwrynd GG Swpdph uywuwpyiwl WHwd hnfuwGgnudbGbph hwiwp  Gwfuwwnbujwé PwOyh

hwiwwwwnwufuwb uwywqlbbpp:

oNuuLsNFULEN h2ryubun UL2UL8 IUUUr

Nudh dbip £ 01.09.2020p.-hg

No. OwnuwjntejnLu “Hnypwiswith Lywqugnyu Unwybjwagnuyu
1. Uhgnguliph dnuppuwgpmd <wéwpunpnubiph hwipdpti
Uhgongutiph dnuinpwgpnid wuybwn

Uhgonguliph thnfuwtigmd <wéwpunpnh Ynndhg bbphuywgyws Jéwpdwt hwbustwpwpwlwup

hhdwti ypw
Lbippwulwjhu wuybwn
Uhgpwuyuwjhu
<< npwdny AMD 500
<< npwiny humbpubwn-Pwtly, Pwuly-Lwbwfunpn wiwp
hwdwlywpgny
UUU nnpupny
= dwfuubinh BEN yqnwpplinwlp nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
» Swhuulinh OUR ppwpplipwlp nbwpnid 0.10% AMD 7,500 AMD 45,000
" Suipuuliph tpuizhiiinnyus OUR 0.10% AMD 15,000 | AMD 50,000
ypupplpwlh nbupnid
Gypnyny
= dwfuubiph BEN yqnwpplinwlp nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
AMD 45,000 +
« Swhuubinh OUR ywppbpwlh nbwpnid 0.10% AMD 5,000 Z’Z{’ggﬁ
uwlwaght
Cybtjgupuwlw pwuyny
» Swfuubiph BEN yqnwppbipwlp nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
AMD 45,000 +
25
24byguipuwily
» Swhuulinh OUR ppwpplinwlp nGwpnid 0.10% AMD 5,000 wb
bpwtht
hwdwndtp
<< npwd
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MY nnippny 0.10% AMD 2,500 AMD 10,000

Uugihwlwtu $niun unbnhugny

» Swiuulinh BEN qpwpptipwlp nbupnid 0.10% AMD 5.000 AMD 45.000
» Swhuulinh OUR ppwpplinwlp nbwpnid 0.10% AMD 5.000 AMD 45,000 +
bppnpn
pwulp
uwlwaght
Bwwynuwlywu htuny
» Swfuubiph BEN yqnwpplipwlp nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
» dwfuubiph OUR yqnwpplipwyph nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000 +
bppnpn
puwulp
uwlwght
2puwwt jnuwuny
» Swpuulinh BEN qpwpptinwlp nbGwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
» Swhuulinh OUR ppwpplinwlyp nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000 +
tppnpn
puwtiyp
uwlwaght
wwjdwuwgp
Uj; wpwwpdnypny wihts
hwayht’
hwaoyhg' AMD 4,000 +
Unwplwjwgnipy nuyny thnfuwugnidubip AMD 7,500 + tippnpn pwuyh Gppnpn
uwlwght pwuyh
uwlwghu

Pwuyh  wofuwwwlgh  Ynndhg  dbwpught | o000
hwuduwpwpwywup |pugnud (wpunwpdnypny)

Cwéwfunpnh Ynndhg pnrwht nugywsd Yawnwhu

hwudUwpwpwlwuh punncuntd AMD 1000
(wpwwpdnypny)
Tewn hwuduwpwpwywuubph Yuwwpnd
» Mypwlwt wwpypuwipndubinny AMD 500
. wuwydwbwgn
Wy wndbpnpbipny wiht

Get tnjuwugynn wpdnyep sh  hwdwwwwwufuwund  uywuwnpyynn  hwyh  wpdnyphu, Fwulu
hpwywuwgunwd t thnfuwplwihtu gnpdwnuniginiu Pwulyh wyjw| opdw thnfuwpdtpubpny’ qubiny Ywd
qwéwnbiin <wéwfunpnh hwdwp thnfjuwugdwt hwuduwpwpwywund updwd wpdnyep:

Uhongutinh thnfuwugdwt uwlwqubpp sGu Ubpwnnud wy/dhounpn pwulbph uwlwqubipp: Uj/dhounpn
pwulybph uwlwqubpp Yupnn Gu Jéwpdhp pE° <wbwfunpnh, L pE° Cwhwnnih  hwyyhg,
hwdwdwjutigubiny Pwuhy htiwn

Pnfuwtignidubph hipyuwusdwt hwpgnidubph ninuipymd Yud Jubpuwwuydwutbph thnihnpunid
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Quwwpdwd  thnfuwugnwiubph  hGnywusdwu
hwpgdwu ninunpynd wGuin
Ywwnwpywsd thnfuwugnudubiph hGwnywusdwu
hwpgdwu ninupynd
<< npwdny AMD 5,000
Uy wpypwpdnypeny AMD 15,000
Pwuyp wwwwuluwuwwynipintt sh Ypnw  thnfuwugnwiubph  hbnlwusdwu  hwpgnuubph Yuwwpdwu
hwdwp
Quunwpywd thnfuwugnudubipp
quybpwwwjdwuubph thnthnfunid wbidSwi
Ywwnwpywsd thnfuwugnwdubiph
quybpwwwjdwuubph thnthnfunid
» << npwidny AMD 10,000
» Uy wpypwipdnypny AMD 15,000

Lwpgmdubp

Cwpgnud' Lwbwfunpnh hwayhtu dnunpwagnywéd dhongubiph Yybpwpbnjwg

» <K npwidny AMD 5,000

» Uy wpypwipdnypny AMD 10,000
Cwpgnud' yuwwnwpyjwd thnfuwugnidubph bpwpbpjuy

» << npwdny AMD 5,000

= Uy wpywindnypeny AMD 10,000

p) WG nGwpendyd, Gpp hwdh Gjwquwany)b dGwgnpnp swwhbint hwdwp qubdybint G0 uwywaqbtip L
nntdwlplbp, www hwyyh GJwquane)b dbwgnpnh swihbpp Yud Gwquaniyt dGwgnpnh hwdwnpydwb
utGpnnp PwOyh Ynnohg s60 Yhpwnyned Guquaneyb dGwgnpnp swwhGint hwdwp uwyuqbbp Juy

nnidwOplbp:

Il. Stntywuwynipynild nnynuwnpnypbtph yGpwptipjwy®

w) Qbp hwdnid welw dhongltph GYwwnidwdp nnynuwgniiwpbbpp hwqwnpyynid Go

wOjwlwywh wnnynuwnpnyph hhdwl Jpw: buly nmwptGywb wninhnuwihb Gwdwnwptpnipyniln
gnug £t wmwihu, pb nppwl GYwdnin YunwlGwhp np, et 26p wjwlnh nhdwg unwgywé
innynuwagniiwnpbtipp ypwbbpnbthp wjwbnh intupny:

UdwbnbGph nmwpblwb nnynuwihl Gywdwmwptpnipintbp nynuwgniiwnbbiph Yubnbwynp
Ywwhwwiwgniiltiph nbwpnid hGwpwynp £ hwydwpyb hbnlyw pwlbwduny

APY = (1+r/n)"-1

npwntin’ 1) APY — nwnpblwb wninynuwjhb GwdwmwptpnepyndOl k

4)  r—uwnwnpbiwb wwpg tninynuwnpnepl k

5 n - aGly  wwpduw pGpwgpnitd  wnnynuwagniiwnpbbiph
Jwwhwnwwgiwl

hwawhuwlywlnipncGa k:

OphGuy, 1,000.00 33 npwip 733 opny (nnynuwgnidwpp wibl wihu unwbwpnt ywjiwbny)
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Pwlynd npwbu Phghywywb whd 7.50% wwpblwlb wijwlwlwb wnnynuwnpnypny
dwiybunwiht wywln GGpnbGne nGwpnid, nwpbGywl nnynuwiht Gwdwnwpbpnepjwb swthp
Yywaqah *

APY = (1+.0.75/12)12 -1

APY =0.077633*100=7.76%

p)  Pwqwjhu tnwptlywb innynuwnpnyph swithp’
NLdh Jtp £ 01.07.2020-hg

dwdyb
Udwtnh Uwunh Snynuwgnudwnp e
Updnype ujwquagnyu wnwybjwagnyu JSd 732 1095
gniwp gndwp ! on on
AMD 10,000,000 30,000,000 dwdybwh ybponud 5.00% 5.50%

q) Ywrenigywédpwihl wywbnh hhdGwywb wewbdbwhwwnynipntbbtnp.

> Udwlnh wnynuwnpnypp Ywpujwd t wydwlnh hhdpnid pbywéd wnpdbpnph qlh
nwuwnwbniibbnhg:

> Udwalnh hhdpnid pOywé wpdtpneh qbh w&h nbwpntd Ujwlnwuwnnit unnwlnud L
pwquwjhb rninynuwnpnypny hwdwnpyqwdé tnnnynuwgnidwnph L Ujwbnwunnih dwubwygnipjw
gnpowygny hwwpyywdé wndtpnpeh dwpnip gbh wah hwopwagnidwpp:

> NMuwjdwlwagpny uwhdwOywé dwaytwnh ybponid, Ujwlnh hhdpnid pbywé Updtenph
gbh wé&h pwgwywnigwb nGwpnid {wdwfunpnp unwlOnd £ dhwyd  wwypdwlwgnpny
uwhdwOywé pwgwihb innnynuwnpnypny hwqwpywé innnynuwgniiwpp:

n) Snynulbbpph Yuwwhwmwiwgdwb (compounding) L yodwpiwl hwiwfuwywlnip)nilp’

PwOyl wywlnwwnnihG wywlnh nhdwg wnnynuwagnuiwp £ hwybgpnd” wwlnp PwOy dnwnp
(GGt opjwlhg dhGsk wyl wwlnwunnihl yGpwnwpdObint opdw Guwfunpn opp: Uwlnh
qony hwpytgpqwé wnynuwgnidwph  nhdwg  Pwlyp wnynulbp  sh  hwybugnpnid:
Swyytgpwé nnynuwagnidwnph ydwnpndp Yuwwnwpynid £ dwdytinh 4bpoht wpfuwnmwbpw)hG
onp Ywd jnipwpwlsnip wihu  (hwdwdw)l  wjwlnwiht  wwydwbwagph npnyplbinh)
wOywbrupy Pwbynd wwbnuwwnnih wbnilny pwgywéd hwiwwwwnwufuwb pwGlywiha hwayhG
dniinpwqnbint dhongny:

G) Swdh wyb dGwgnpnh hw2dwpydwb dGpnnp, npph GUwwndwdp ydwpydbine G0 ninynulbp® Pwbynid
Gtpnpywé dwiytnwiht wwbnh nhdwg nnynubtiph hwaybgpnip Yuwwnwpynid £ pwbluwihb
wywlnh thwunnwgh dOwgnpnh ypw: PwOyntd wnlw pGpwghy hwyhybtiph dGwgnpnlbpp
Gywwndwdp hwqwpyynid £ wninynuwgnidwn, Gpb wdujw pGpwgpnid hwyh dhohlt opwlw
G0wgnpnl pun hwiwwwwnwufuwb wpdniplbph Yuaqinwd £ GJuquagntGp 500,000 33 npwy,
2,000 UUU nnpwp:

q) Swdh wylb dGwgnpnh swihp, npp wtwp £t wwhwywlyh fununwgywdéd nnynubbipp Juid wyp
GUwAntnOGpp unwlwint hwdwp, hGswbu OGwl wyn dGwgnpnh hw2dwpyiwb dGpnnp’
FwOyntd uwhdwOywé 60 hghywlwl whdwbg Ywnnigywdpwihu wywlnbbph Gepgpwydwa
GJwquant)b uwhdwbwswih 10,000,000 (tnwu dhihn0) 33 npwd:

E) W0 dwiwlwlywhwwnjwdwiht wwhwbebbpp, npnlGp wlhpwdbn [ ywhwwlb] fununwgywoé
innynubtipp Ywd wy Gywinunbtpp unwbwnt hwdwnp’

NLdh Utp £ 01.07.2020p.-hg

Udwunh Uywunhp Sninuwgnuiwph dwdlbin
Updnyp ujwqugnyu wnwybjwgnyu T 732 1095
gniwn gniwp op on
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AMD 10,000,000 30,000,000 dwdlybnh Yapgnud 5.00% 5.50%

p) Uhpwnbhnipjwl wwpwaqwjntd nbnGywwynipntt wyld dwuhl, np hwybGwgpywé, uwlw)h
ntnlu sydwpywé innynubtinp s60 Jowpybine, Gt wjwlnwunnit dwpdwb dwiytnhg 2nin t
wwhwOond  wywlnh gnudwpp wjwlnwunth  wywhwOony dwdaybnhg 2nin wdwlnp
ybpwnwpdObnt nbwpnid, Pwbyp uwwwpned £ JGpwhwdwny W ydwpned ndjw) wywhpu gnp-
onn W Pwuyh Ywjptond hpwwwpwyjws' Udwunh wndnyeny gywhwug wjwlnwunbuwyh
hwdwp Pwluyh ynnuhg hwunwunywséd nwpbywl nnynuwnpnypht hwdwwwwnwupuwlu sw-
thn hwyGugnpywéd nnynuwgnuwwp (Gpt wwjydwlwagpny wy] pwl Gwfuwwnmbudwé sk): Wa
nGwpnty, tpp wjwlnuwiht ywjdwlwaqnpny Gwhuwwnbuwé b gywhwup wjwlunwwnbuwyh hw-
dwp Pwuyh Yynnuhg hwunwwnywsd wnwnpblwb wnnynuwnpnyphg gwdép Jwd hwldwuwp
wmnynuwnpnyp, www PwOyp Ywwwpnd £ dGpwhwydwpy wdwlnh nhdwg Jdwnting
yGpwhwdwpyiwb hwiwp ywjdwbwagnpny Gwhuwwnbujwé 0.0% nwnpblwhb innynuwnpnypp b
wywbnh gnudwnphg quGdtiny wpnbb huy ydwpywsd innynuwgnidwnpbtpp:

R) StintGhywuwnynipjnit whywbfupy GEpgpwydwd dwiytnwiht wywlnh gnudwph Yubuhlwgdwb
QwuhG  wOywGfuphy  GGpgpwddwé  dwdybwnwhld  wdwlnh gnidwph  wbhuhlwgnidp
hpwywbwgynid £ pwlyh ppwghy uwywqbtpny:

d) 3wjinwpwnnipynil wylt dwuhb, np Pwayba hpwynclp niGh thnthnpubine gywhwGo wywlnbtph L
pwblwjhG hwydnid Gnwdé npwdwlwb dhongltph hwdwp Jdwpynn nnynubtiph swihnp, tpk
wwjlwbwagnpny wy pwl Gwfuwwmbudwé sk: PwGyh ppwynilp niGh thnthnfubine gwywhwGe
wywlnbttph L pwGyuwjhG hwynid Gnwé npwiwywh dhonglbph hwdwp Jsdwpdnn
innynuwnnpnypbbpp® wyn dwuhb ywwnwd Yepwny dwlnigbiiny hwdwfunpnh:

h) 3wjnnwpwpnipntt wylb dwuh, np 33-nwd, hwdwdéwjl 33 hwpywihG ontluqpph, $hghwlywywu
wlah Yynnuhg wywlnh nhdwg utnwgywdé innynuwgndwnhg qubadyncd t GhwdnwyhG hwpy®
10.00% nnnypwswithny:

D SYyw| wnbuwyh wwlnwiht wwjdwbwagpny ydwnpynn innynubtph hwyqwpyowb L unwbnuwpun
wywlnhg unwgynn wnnynubtiph htun hwdtdwwnipjwb ophbwly.

Lwnnigywépwihu wywunh
hhupniuJ

puywd wpuwwnnduh Jubdwnph
purpwghy GYwJwnwptpnLpenLu

pnyp/ 8.60%
Lwnnigywopwihu wywunh GnynL Lnwph Gptp wnwnh
pwquwjhu tnnynuwnpnyp puwn

wwjdwuwagph dwdytunp 5.00% 5.50%
Uunwlnwpun wywlunh GnynL tnwph Gnpkp wnwnph
wnnynuwnnpnyp

puwn wwjdwlwagnph dwuJytiinh 7.00% 7.50%

nnyph Ujwquwl wgntgnipjuwlu guwhwwmnod pun dwdyGwnubph

Uwulbwygnipjwu | Uygeptwywl | Hnyph bjwgned 1 tnnynuny “nyph bjwagned 2 tinnynuny
gnpdwyhg utpnpnud

2 nwph 3 nwnh 2 nwph 3 tnwnh
115,834,251.50 | 122,890,640.60 | 122,636,570.10 |129,584,431.90
0.5 100,000,000.0|33 npwd 33 nphwd 33 nphwd 33 nphwd
“nyph Ujwagned 1 “nyph Ujwagned 2
wnnynuny unnynuny
2 nwph 3 nwph 2 nwnh 3 lnwnh
7.63% 7.112% 10.74% 9.023%

Uunwunwnpun wywunwjihu wwjdwuwaghp
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Uygpuwlywu ubGpnpnud 2 mnwph 3 lnwnph

7.00% 7.50%

100,000,000.00 114,000,000.00 122,500,000.00

hu) Epp wjwlnwuwnnild dwiytnh wjwpunnhg htnn sh ywhwOonid Jdwnpt] dwiybunwht wywlnh
gnidwpp  Jwd  wwypidwlwagpny Owjuwnbujwéd hwbqwiwbpbbpp tGplwb quwintg hbwnn
JGpwnwpdlb, wj  wwypdwblGpnd  GGpnpdwé wdwlnh  gnudwpp,  wwjdwbwaghpp
Gpwpwdqwd £t hwdwnpynid pGpwghy hwyhdbbph hwdwp gnpénn wwjdwGGbpny, tpb wy
pwl Gwfuwwnbujwé sk ywjdwbwaqnny:

6) PwOywihlt wywOnh wwjdwbwagnpny npn2dwéd wjil wywlnh hwdwp wnnynulGtph swihp, npp
pwnwpwghl GGpnpGL £ npnpwyh dwdytinmh wjwpwnhg Yuwd ywjdwbwagnpny Gwuwnbugwoé
hwlqwdwbpbtpp Yypw hwulbinig hGunn wjl hGn unwlwint ywjypdwOny, Pwbyp sh Ywnpnn
dhwynndwbp GJwqbiglt, Gpb wy| pwh Gwfuwwnbuwé st optiGpny:

y) 606y Pwlyh Ynndhg npnbgpwdé pwnwpwlywlnip)ntbhg” wywlnh hwyyntd wjwlnwwnnth
wabnibny s60 Ywpnn dncinpwqnpyti]p Gub Gppnpn wbdwGghg utnwgywdé npuwdwywb dhonglbpp:

h) GloGind PwGyh Ynndhg npnbopwé pwnwpwlwlnip)nthg” PwGyp Gppnpn wGédh wlnlGny
wywln sh pGnnibnuy:

UnyG yGwnnid GEpyuwywgywé G0 innynuwnpniyplbiph L dwdytinbGtph oppGwybtp L npwlp Ywpnn
GO shwiwwwuwnwufuwbb PwGyh Ynnihg wndjw; wwhhl gnpénn wnnynuwnnpnypbbphl L
dwiybunbbph:

. wyh uywuwnpyniihg Yuwi wjwlnwihb ywjdwbwaqnphg pfunn ytatph (ntédwl wpgh, wwydwbGbph
L  uwhdwbwthwynibtph, hOoswbu Owl wldwbnwunih  hpwdnclpbbph Wwunwwbnipjwb

YyGpwpbipjw| nGnGywuwnynipnil.

Shlwluwlywb npppnined uywennOGph hpwynibplbph L pwhGph ww2wnwwOnepjwl, Gpuwbg
wwhwbeltph  wpwq, wpynilwdbn L wGdwp  pGanipjwb, $hOwluwlwb hwdwlwnpgh
GUwwndwdp  hwGpnipjwl  Juunnwhnepjwl  pwpdpwgiwld L $hOwluwlywb  Sholnpnnipjwl
wyblwgiwl Gwywwnwyny, 02.08.2008p. nLdh dtip £ dinb| «dhGwluwlywb hwdwlwnpgh hwwnwnpwph
Gwuhb» 33 onptilipp:

16. dhlwluwlwl hwiwlwpgh hwnmwpwpp waydwp Yuwnpgny pGanid £ wyt ywhwbeObpp, npnGp
GGpYwywgyned GG hwdwfunpnh Ynnihg PwOyh nby, yuwwdwdé GG PwlGyh Ynnihg dwuwnnigynn
Swnwjnip)nLGObph htin L wwpniGwynd GG 10,000,000 Iwjwuwnwbh Swlpwwbnnpjw
npwap Jwd npwl hwdwpdtip wpunwpdnypny gnudwpp sqbipuqubgnn gniypwiht wwhwbo:

17. 3wdwfunpnl hpwynilp ntbh nhdtnt Shbwluwlwb hwdwywpgh hwnwpwpht® woywiu w)b
hwlqwiwlphg, pt 60wl hpwynilp hwdwfunpnh L PwGyh dhole Yopywéd wwjdwbwaqnny
Gwfuwwnbudwé t, pbt ns: dhwluwywb hwdwlwpgh hwywnwpwphlt nhdGine hwdwfunpnh
hpwynilpp uwhdwlwhwynn hwdwdwjlnipjnilp Yud wwydwbh optilGpny wn nshGs t:

18. UhGslk wwhwlop dhlGwluwywlb hwiwlywpgh hwounwpwphl GGpJwjwglbipn hwdwhunpnp
wbiwp £t PwGyhl GEpYwjwglh pnnnp-wywhwy:

19. PwlOyp wwpwwynp £ hwdwfunpnh UYnndhg pnnnp-wywhwGyop unwlwint wwhhg 10
wfuwwnwlpwiht opjw plpwgpnid  hwdwfunpnhlt  qpwydnp  wpwdwnptp  4Gpeltwlwb
wwuwnwufuwl, npnid wtnp £ hunwy wpunwhwyndwd (h0h Pwlyh nhppnpn2nidp uwywrennh
wwhwbop dGpdtnt, pwwpwnbne wd dwulwyh pwdwpwnbne ypwpebnjwy:

20. PwOyph dGpolwywlt wwwwufuwlp unwlwint wwhhg Jwd 4-pn YGwnnd uwhdwbywéd
dwiybunnd wjl sunwlwint nbwpnd hwdwfunpnl hpwynilp £ dGrp pGpnud wwhwby
Gtpywywgbbnt ShGwluwlwb hwiwlywnpgh hwunwpwnh:

21. Pwlyp wwpwwynp bt pGhwpytp hwdwfunpnh pnnnp-wywhwbep, tipt wjyld GGplYwywgyt) b 1

tnwnpyw plpwgpnid’ ujuwé wylb wwhhg, Gpp hwawhunpnb hdwgb| £ Ywd upnn Ep pdwlw) hp
hpwynilph fuwfundwb dwuh:
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22.

23.

24.

25.

26.

217.

28.

29.

30.

Shlwluwlywb hwiwlwpgh hwwnwpwpp pbGnud £ gpwynp wwhwbop, tipti hwdwfunpnp
wwhwy bt OGpYuwywgptp 6 wdudw plbpwgpnid’ uyuwdé wyb ondwbhg, Gpp hwdwfunpnp
unwgt] b PwGyh dGpplwlwl wwwnwupuwbp Ywd 4-pn YGnng uwhdwbjwéd dwiybunnid
JGpohwlywb wwuwnwufuwb sh unwghi:

UjG nGwpncy, Gpp wwhwbep Gopwlw sk pGGnipjwl, DhOwluwlwb hwiwlwnpgh hwwnwpwnp
7 wuwwnwbpwihl opw pbpwgpnid aGpdnd £ wwhwGoh pGGnudp L wyn dwuhb qpwynp
nbnGYwglnid £ hwdwfunpnhl® Gp6nd 0Gpddwb hhdptipnp:

Shlwluwlywb hwiwlywpgh hwnmwpwpp ywhwGop pGanid L npnpned £ Juywgbned PwGyp
pwgwuwnnipntG0Gpp unwlwinig  hGwnn™ 14 wpfuwwnwlpuwhlG  opdw  plUpwgpnty:
Unwbdbwwbu pwpn qnpéh ywpwagwintd ShGwluwlywlb hwdwlwnpgh hwawnwpwnpp upnn k
unyG  YybGunny Owpuwwnbujwé 14-opjw dwialytwnp hp npn2dwdp  Gpywpwdqbp Lu 14
w2fuwwnwbpwhb opny:

Shlwluwlywb hwiwywpgh hwwnwpwpp Yupnn £ ywhwGoh pGanipintGb hpwywbwglb
pwlwynp unwdbbph L (Qwd) thwunmwpnpbph L Gyneptiph neuncdOwuppnepjwb hhdwb Jpw:
Unndtph wd npwGghg dtyph fuGnpwbpny Ywd ubthwywl Guwhuwébnbnipjwip: ShGwlbuwywb
hwiwlwpgh  hwawnwpwpp  Juwpnn £ hpwdhpty  YnndbphG®  dtpphGGtphu - pwlwynp
pwgwwnnnipnt006pa nt wwpqupwbOnudGGpp unwbwne Gwwunwyny: Mwhwboh plGGnipyniln
pwlwynnp uncibbph dhongny hpwywlwgybiint nbwpnid Ynndtpp Gwhuwwbu wwwmpwadnnbl
hpwatyynd GG wwhwGoh plGhnipjwb opdw L Juwjph dwuh:

MwhwOoh pGOnipjwl wpnynitlGplbpn Shlwluwlywb hwiwlwngh hwywnwpwpp npnpnud £
Yuwjywglnid wwhwGop pwdwpwpbine juwd dwulwyh pwdwpwpbine jud wyb dGpdGine dwuphb
L GnuyG opp wyl hwGaGned Ynndbphb Ywd thnuinnyg wnwpned npndwlp dElwywb opphGwy:

UG nbwpniy, Gpp Sh0wluwywb hwdwywpgh hwpwnwpwph npnnidp wnwpbine wwhhg 30
w2fuwwnwbpwihlG opjw pOpwgpnid  hwdwpunpnld  wOGpwwwhnptld L gqpwynp  aluny
hwiwdw)lyntd £t npnpdwl hGwn, ybpohGu Ynndbtph hwdwp nwebnd bt wywpwnwnhp: 30
w2fuwwnwbpwhb opp (pwlwnig hbinn Dhlwbuwlwld hwdwlwngh hwwnwpwpp Wwnpunwynp
t PwGyhlG Swlniglbp hwdwfunpnh  gqpwdnp  hwdwdw)jlnipjwl  welwynipjwlb  Yuwd
pwgwlwjnipjwl dwuhb L hwdwwwwnwufuwlwpwp™ npnanedp Ynndtph hwdwp ywpunwnhp
nwnrOwnt ywd winwhuhl snwrGwpnt dwuh:

UG nbwpniy, Gpp hwdwfunpnp onptGpny uwhdwlwé Ywpgony hwidwéwjGynid £ npndwb
htwn, huy PwOyp uvwhdwlwé YJwpgny L dwiybwnnd sh Guwwpnd DhOowluwywb
hwdwywngh hwwnwpwph npnnidp, hwdwpunpnl hpwynilp £ unwOnd YuwmwpnnuywG
pbpp unwbwnt Gywwnwyny nhdtnt hpwywunt nwnwpwa:

Shlwluwlywb hwidwlwpgh hwunwpwpph™ Ynndtph hwdwnp wwpunwnhp nwpdwd npnncdp
ynnutpp Ywnpnn G0 yhdwnyt hpwdwunt nwnwpwl $hbwluwlywb hwiwywpgh hwwnmwpwnh
npnanidp sbnjw Swlwsbint yGpwptGpywp nhincd GGpywjwgbbint dshongny:

Shlwluwlywlb hwiwlywpgh hwwmwpwph npnanudp sbngw) Swlwsbint yGpwptpjwg nhdnidp

hpwwunt nwunwpwb Ywpnn £ GGpyuywgyt dwlnigndl unwlwinig hGinn® 06y wdudw
pGpwgpnty:
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